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Images may differ from actual product

El producto real puede variar respecto a la
imagen mostrada.

Le produit réel peut différer de l'illustration.
Abbildung weicht méglicherweise von
tatsachlichem Produkt ab.

De afbeelding kan verschillend zijn van het
eigenlijke product.

L’immagine pud non corrispondere al prodotto
effettivo.

Rzeczywisty produkt moze sie rézni¢ od
przedstawionego na ilustracji.

Obrazek se muze od skuteéného produktu lisit.
A kép eltérhet a tényleges terméktél.

H eikéva ptropei va Siapépel atrd To TTPoidV TTou
£XETE.

As imagens poderao divergir do produto real
Billederne kan variere fra det faktiske produkt
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VERSION A

Maximum screen size: 37”

Maximum TV weight 110 Ibs - 49 KG
CAUTION: DO NOT EXCEED MAXIMUM LISTED WEIGHT
CAPACITY. SERIOUS INJURY OR PROPERTY DAMAGE MAY
OCCUR!

Kuvat voivat erota itse tuotteesta

YA Bilder kan skilja sig fran befintlig produkt

Este posibil ca imaginile sa difere fatd de produsul real
Bb3moxHO e nsobpaxeHnaTa aa ce pasnuyasar oT
npoaykTa B AeNCTBUTENHOCT

Pildid vdivad tegelikust tootest erineda

Attéli var atSkirties no pasreizéja izstradajuma
Paveiksléliai gali skirtis nuo tikrojo produkto

|l Slike se lahko razlikujejo od dejanskega izdelka
Obrazky sa m6zu od skuto¢ného produktu odliSovat.
M3o6paxxeHne ToBapa, NpeACTaBNeHHOe B 3TOM
[OKYMEHTE, MOXET OTNNYaTbCA OT peanbHOro BHELLHENO
BMaa ToBapa.

8l Resimler, gercek Uriinle farklilik gdsterebilir

Bildene kan variere i forhold til det faktiske produktet
il il e ) paall Calias &
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WARNING! — ENGLISH

+ WARNING! SEVERE PERSONAL INJURY, PROPERTY DAMAGE AND DEATH CAN RESULT FROM IMPROPER INSTALLATION OR
ASSEMBLY. READ THE FOLLOWING WARNINGS BEFORE BEGINNING.

« Furniture items are heavy and should only be moved with two or more individuals with proper lifting techniques. Do not attempt to move or
adjust furniture with other items and objects on top or within the furniture. Furniture pads or glides should be used on solid surface or laminate
flooring. Furniture is meant for indoor use only on flat level surface.

« Tip protection is not included with product but is recommended in houses with small children or animals.

« Securely mount furniture to wall to prevent SEVERE PERSONAL INJURY, PROPERTY DAMAGE AND DEATH from product tipping. If you
don’t know your wall type, or for assistance with other surfaces, contact a qualified installer. The installer is responsible for verifying that the wall
structure/surface and the anchors used in the installation will safely support the total load.

« If you do not understand the instructions or have any concerns or questions, please contact a qualified installer. North America residents can
contact OmniMount customer service at 800.668.6848 or info@omnimount.com.

« Do not install or assemble if the product or hardware is damaged or missing. If you require replacement parts, contact OmniMount Customer
Service at 800.668.6848 or Info@omnimount.com. International customers need to contact a local distributor for assistance.

« Do not use this product for any application other than those specified by OmniMount.

« This product may contain moving parts. Use with caution.

+ DO NOT EXCEED THE MAXIMUM WEIGHT CAPACITY FOR THIS PRODUCT.

« Product Care: To clean product wipe with damp cloth and towel dry with a separate cloth. Never use abrasive chemicals or household
cleaners on material surface, doing so will result in fading, discoloration, cracking or peeling of veneer. Furniture is designed for indoor use only.
To prolong material finish, avoid the following.

* Direct heat applied to surfaces. * Above average room temperatures. * Never use an abrasive cleaner.
* Direct sunlight for prolonged periods. * Liquid Spills not removed properly. * Never use household cleaners.

jADVERTENCIA! - ESPANOL

+ ADVERTENCIA LA INSTALACION O EL MONTAJE INAPROPIADOS PUEDEN PROVOCAR LESIONES, DANOS MATERIALES O
INCLUSO LA MUERTE. ANTES DE COMENZAR LEA LAS SIGUIENTES ADVERTENCIAS.

« Los muebles son pesados y no se deben mover sin la ayuda de dos o0 mas personas y utilizando técnicas apropiadas para levantarlos. No
intente mover o ajustar muebles con otros elementos u objetos arriba o dentro del mueble. Las almohadillas o cojinetes del mueble se deben
utilizar en superficies sélidas o pisos laminados. El mueble fue creado para uso en interiores solamente y en una superficie plana y nivelada.

« El producto no incluye protectores para puntas pero su uso es recomendable en casas donde hay nifios pequefios o animales.

« Coloque el mueble en forma segura en la pared para evitar que el mueble se caiga y pueda causar LESIONES PERSONALES GRAVES,
DANOS MATERIALES O INCLUSO LA MUERTE. Si no esta seguro acerca del material de su pared o si desea obtener informacion sobre
otras superficies, comuniquese con un instalador calificado. El instalador es el responsable de comprobar que la estructura/superficie de la
pared y los tacos que se utilizan en la instalacion soporten la carga total de manera segura.

« Si las instrucciones no le resultan claras o tiene alguna duda o pregunta, comuniquese con un instalador calificado. Las personas residentes de
Norteamérica pueden ponerse en contacto con el servicio al cliente de OmniMount en el 800.668.6848 o en info@omnimount.com.

« No instale ni ensamble el producto si los tornillos estuvieran dafiados o faltara algun elemento. Si necesita piezas de repuesto, comuniquese
con el servicio de atencién al cliente de OmniMount en el 800.668.6848 o en Info@omnimount.com. Los clientes internacionales deberan
comunicarse con un distribuidor local para solicitar asistencia.

« No use este producto para ninguna otra aplicacion distinta de las especificadas por OmniMount.

« Este producto puede contener partes moviles. Utilicelo con precaucion.

+ NO EXCEDA LA CAPACIDAD DE PESO MAXIMA DE ESTE PRODUCTO.

« Cuidado del producto: Para limpiar el producto utilice un pafio humedo y seque con otro pafio. Nunca utilice quimicos abrasivos o
limpiadores en la superficie, hacer esto puede causar decoloracion, grietas o levantar el barniz. El mueble fue disefiado para ser utilizado
solamente en interiores. Para prolongar el acabado del material evite lo siguiente.

* Nunca utilice un limpiador abrasivo. * El calor directo aplicado sobre las superficies. ¢ El calor directo aplicado sobre las superficies.

* Nunca utilice limpiadores * La luz solar directa durante periodos * La luz solar directa durante periodos
domésticos prolongados. prolongados

AVERTISSEMENT! — FRANCAIS

+ AVERTISSEMENT! SI CE PRODUIT N’EST PAS CORRECTEMENT INSTALLE OU ASSEMBLE, IL RISQUE DE CAUSER DES BLESSURES
GRAVES, VOIRE MORTELLES, AINSI QUE DES DOMMAGES MATERIELS IMPORTANTS. AVANT DE COMMENCER, LISEZ LES
AVERTISSEMENTS SUIVANTS.

* Les éléments mobiliers sont lourds et ne devraient étre déplacés que par deux ou trois personnes utilisant les bonnes techniques de levage. Ne

pas tenter de déplacer ou d’ajuster le meuble avec des éléments et des objets déposés sur le dessus ou a l'intérieur du meuble. Des tampons

ou des patins devraient étre utilisés sous le meuble sur des surfaces solides ou sur les planchers lamellés.

Le mobilier est destiné uniquement a un usage a l'intérieur sur une surface au niveau. Les fixations pour éviter que le produit bascule ne sont

pas incluses avec le produit, mais leur utilisation est recommandée dans les maisons ou il y a des enfants et des animaux.

Installer solidement le mobilier au mur pour éviter DES BLESSURES GRAVES, VOIRE MORTELLES, AINSI QUE DES DOMMAGES

MATERIELS IMPORTANTS si le produit basculait. Si vous avez un doute sur la composition de votre mur ou si vous désirez des conseils

concernant une autre surface, contactez un installateur qualifié. L'installateur doit s'assurer que la structure/surface du mur d'installation et les

chevilles d'ancrage utilisées peuvent supporter sans danger le poids de tous les équipements. Si vous ne comprenez pas les instructions, de
méme que si vous avez un doute ou des questions, veuillez contacter un installateur qualifié.

Les clients d'Amérique du Nord peuvent contacter le service a la clientéle OmniMount au 1-800-668-6848 ou a inffo@omnimount.com. Si le

produit est endommagé ou que des fixations sont manquantes ou endommageées, n'installez pas le produit. Si vous avez besoin de piéces de

rechange, contactez le service a la clientéele OmniMount au 1-800.668.6848 ou a info@omnimount.com. Les clients habitant hors de I'Amérique
du Nord peuvent obtenir de I'aide auprés de leur distributeur local.

Ce produit ne doit pas étre utilisé pour un usage autre que ceux spécifiés par OmniMount.

Ce produit peut contenir des piéces mobiles. Ce produit doit étre utilisé avec prudence.

NE DEPASSEZ JAMAIS LA CAPACITE DE CHARGE MAXIMALE DE CE PRODUIT.

Entretien du produit: Pour nettoyer le produit, passez un chiffon humide puis séchez avec un autre chiffon sec. Ne jamais utiliser de produits

chimiques abrasifs ou de nettoyants domestiques sur la surface du produit, ceci pourrait faire palir, décolorer, fissurer ou peler le placage. Le

mobilier est congu pour une utilisation a I'intérieur seulement. Pour prolonger la durée du fini, évitez:

« d’appliquer de la chaleur directe sur les surfaces * les températures ambiantes au dessus de la * ne jamais utiliser de nettoyant abrasif ;
* d’exposer directement aux rayons de soleil pour de moyenne * ne jamais utiliser de nettoyants domestiques.
longues périodes * de laisser sécher les déversements de liquide P2



WARNING! — ENGLISH

= WARNING! SEVERE PERSONAL INJURY AND PROPERTY DAMAGE CAN RESULT FROM IMPROPER INSTALLATION OR
ASSEMBLY. READ THE FOLLOWING WARNINGS BEFORE BEGINNING.

= |fyou do not understand the instructions or have any concerns or questions, please contact a qualified installer. North America
residents can contact OmniMount customer service at 800.668.6848 or info@omnimount.com.

= Do not install or assemble if the product or hardware is damaged or missing. If you require replacement parts, contact OmniMount
Cust?mer Service at 800.668.6848 or Info@omnimount.com. International customers need to contact a local distributor for
assistance.

= For wall mounted products: This product has been designed for use on a vertical wall constructed of wood studs or solid
concrete. Wood studs being defined as a wall consisting of a minimum of 2" x 4” studs with a maximum of 24” stud spacing and a
minimum of 16” stud spacing with a maximum of 2" inch of wall covering (drywall, lath, plaster). For custom installations please
contact a qualified installer. For safe installation, the wall you are mounting to must support 4 times the weight of the total load. If
not, the surface must be reinforced to meet this standard. The installer is responsible for verifying that the wall structure/surface
and the anchors used in the installation will safely support the total load. Do not use this product for any application other than
those specified by OmniMount.

= This product is not designed to support the load of a CRT Television g

= This product may contain moving parts. Use with caution. y \
= DO NOT EXCEED THE MAXIMUM WEIGHT CAPACITY FOR THIS PRODUCT. E 3

jADVERTENCIA! - ESPANOL

= ADVERTENCIA! LA INSTALACION O EL MONTAJE INAPROPIADOS PUEDEN PROVOCAR LESIONES, DANOS
MATERIALES O INCLUSO LA MUERTE. ANTES DE COMENZAR, LEA LAS SIGUIENTES ADVERTENCIAS.

= Silas instrucciones no le resultan claras o si tiene alguna duda o pregunta, comuniquese con un instalador calificado. Los
residentes de América del Norte pueden comunicarse con el servicio de Atencion al cliente de OmniMount al 800.668.6848 o por
escrito a info@omnimount.com.

= Si el producto o el hardware esté dafiado o no se le envid alguna pieza, no realice la instalacién ni el montaje. Si necesita piezas
de repuesto, comuniquese con el servicio de Atencion al cliente de OmniMount al 800.668.6848 o por escrito a
info@omnimount.com. Los clientes internacionales deberan comunicarse con un distribuidor local para recibir asistencia.

= |nformacién acerca de los productos que se instalan en la pared: Este producto esta disefiado para ser instalado en paredes
verticales con paneles de madera u hormigdn. Se define a los paneles verticales como una pared que consiste de un minimo de
paneles de 5 x 10 cm con un espacio entre paneles maximo de 60 cm y un espacio minimo entre paneles de 41 ¢cm, con un
maximo de cobertura de pared (hoja de yeso, listdn, yeso) de 13 mm. Para instalaciones a medida contacte a un instalador
calificado. Para realizar una instalacion segura, la pared elegida debe ser capaz de soportar 4 veces el peso de la carga total. De
lo contrario, deberé reforzar la superficie para que cumpla con este requisito. El instalador es el responsable de comprobar que la
estructura/superficie de la pared y los tacos que se utilizan en la instalacién soporten la carga total de manera segura.

= Este producto no esta disefiado para soportar la carga de un televisor CTR. Ce produit n’est pas congu pour supporter le poids
d'un téléviseur a écran cathodique ou a écran plat.No utilice este producto para ninguna aplicacion que OmniMount no haya
especificado. "

= Este producto puede contener componentes maviles. Uselo con precaucion. ﬂ

= NO EXCEDA LA CAPACIDAD DE PESO MAXIMA PARA ESTE PRODUCTO. A

AVERTISSEMENT! — FRANCAIS

= AVERTISSEMENT! SI CE PRODUIT N’EST PAS CORRECTEMENT INSTALLE OU,ASSEMBLE, IL RISQUE DE CAUSER DES
BLESSURES GRAVES, VOIRE MORTELLES, AINSI QUE DES DOMMAGES MATERIELS IMPORTANTS. AVANT DE
COMMENCER, LISEZ LES AVERTISSEMENTS SUIVANTS.

= Sivous ne comprenez pas les instructions, de méme que si vous avez un doute ou des questions, veuillez contacter un installateur
qualifié. Les personnes qui résident en Amérique du Nord peuvent contacter le service a la clientéle OmniMount au 800.668.6848
ou a info@omnimount.com.

= Si vous découvrez que le produit est endommagé ou que des fixations sont manquantes ou endommagées, n'installez pas le
produit. Si vous avez besoin de pieces de rechange, contactez le service a la clientéle OmniMount au 800.668.6848 ou &
info@omnimount.com. Les clients habitant hors de '’Amérique du Nord peuvent obtenir de I'aide auprés de leur distributeur local.

= Produits s’installant au mur : Ce produit a été congu pour une installation sur un mur vertical de béton massif ou construit sur
une charpente en bois. Une charpente en bois est une structure murale constituée avec des pieces de colombage d’une épaisseur
d’au moins 5 cm x 10 cm ayant un espacement de 41 cm & 60 cm et étant recouverte d’un revétement d’une épaisseur d’au moins
13 mm (cloison seche, lattes, platre). Veuillez contacter un installateur qualifié pour les installations spéciales. Pour que
linstallation soit sécuritaire, le mur d'installation doit pouvoir supporter 4 fois le poids de la charge appliquée. Si tel n'est pas le
cas, la surface doit étre renforcée en conséquence. L'installateur doit s'assurer que la structure/surface du mur d'installation et les
chevilles d'ancrage utilisées peuvent supporter sans danger le poids de tous les équipements.

= Ce produit n'est pas congu pour supporter le poids d’un téléviseur a écran cathodique ou a écran plat.Este producto no esta
disefiado para soportar la carga de un televisor CTR. .

= Ce produit ne doit pas étre utilisé pour un usage autre que ceux spécifiés par OmniMount. Ak

= Ce produit peut contenir des pieces mobiles. Veuillez I'utiliser avec prudence. ﬂ(

= NE DEPASSEZ JAMAIS LA CAPACITE DE CHARGE MAXIMALE DE CE PRODUIT. } - P3




WARNUNG! - DEUTSCH

= WARNUNG! EINE UNSACHGEMASSE MONTAGE BZW. EIN UNSACHGEMASSER ZUSAMMENBAU KANN ZU SCHWEREN KORPERVERLETZUNGEN, SACHSCHADEN ODER SOGAR ZUM TOD
FUHREN! LESEN SIE VOR BEGINN DIE FOLGENDEN WARNHINWEISE.

= Wenn Sie die Anleitung nicht verstehen oder Bedenken oder Fragen haben, rufen Sie einen qualifizierten Handwerker. Einwohner kénnen den O K ienst unter der
1.800.668.6848 oder im Internet unter info@omnimount.com erreichen.

= Nehmen Sie die Installation nicht vor, wenn das Produkt oder ein Befestigungsteil beschadigt ist oder fehlt. Falls Ersatzteile erforderlich sind, wenden Sie sich an den Oi Kundendienst (! ika) unter
der Rufnummer 1.800.668.6848 oder im Internet unter info@omnimount.com. Kunden auBerhalb Nordamerikas miissen sich an einen lokalen Vertriebshandler wenden.

= Bei Wandmontage: Dieses Produkt ist fiir die Montage an einer Wand (H oder Beton) JH uktion* wird definiert als eine Wand mit mindestens

5x 10 cm-Balken mit maximal 60 cm und mindestens 41 cm Balkenabstand und mit maximal 13 mm Wandbelag (Trockenbauwand, Latten, Putz). Fir benutzerspezifische Installationen rufen Sie bitte einen
qualifizierten Handwerker. Fir eine sichere Installation muss die Tragkraft der Wand, an der die Montage erfolgen soll, mindestens das Vierfache des Gesamtgewichts betragen. Wenn dies nicht der Fall ist, muss
die Oberflache verstarkt werden, um diesen Anforderungen gerecht zu werden. Die Person, die die Halterung montiert, muss sicherstellen, dass die Struktur/Oberflache der Wand, an der die Halterung montiert

werden soll, und die Diibel, die zur werden, das icht des Gerats sicher tragen.
= Dieses Produkt ist nicht geeignet, um das Gewicht eines Rohren- oder Flachbildfernsehers zu tragen.
= Verwenden Sie dieses Produkt ieRlich fiir die von O A

= DIE FUR DIESES PRODUKT ANGEGEBENE MAXIMALE TRAGKRAFT DARF NIEMALS UBERSCHRITTEN WERDEN.

WAARSCHUWING! - NEDERLANDS

= WAARSCHUWING! ALS DE BEVESTIGING NIET OP DE JUISTE MANIER WORDT GEINSTALLEERD OF IN ELKAAR GEZET, KAN DIT LEIDEN TOT ERNSTIGE VERWONDINGEN, BESCHADIGINGEN
OF ZELFS DE DOOD. LEES VOLGENDE WAARSCHUWINGEN VOOR U MET DE INSTALLATIE BEGINT.

= Als u deze instructies niet volledig begrijpt of als u twijfels heeft, dient u contact op te nemen met een erkende installateur. Klanten in Noord-Amerika kunnen contact opnemen met de OmniMount-klantendienst op het
nummer 800.668.6848 of via e-mail op info@omnimount.com.

= Installeer of monteer het product niet als het product of de bevestigingsmiddelen beschadigd zijn of ontbreken. Als u vervangingsonderdelen nodig heeft, kunt u contact opnemen met de OmniMount-klantendienst op
het nummer 800.668.6848 of via e-mail op info@omnimount.com. Intemationale klanten dienen contact op te nemen met een plaatselijke leverancier.

= Voor op de muur gemonteerde producten: Dit product is bedoeld voor bevestiging op een verticale muur gemaakt uit houten dragers of massief beton. Onder houten dragers wordt verstaan een muur die bestaat uit
minimaal 5 x 10 cm dragers met maximaal 60 cm onderlinge afstand en minstens 41 cm onderlinge afstand met maximaal 13 mm wandafdekking (gipsplaat, tegelwerk, pleisterwerk). Neem voor installaties die door
de klant dienen te worden uitgevoerd contact op met een erkende installateur. Voor een veilige installatie moet de muur waarop u het product bevestigt 4 keer het gewicht van de totale belasting kunnen dragen. Als
dit niet het geval is, moet het opperviak voldoende worden versterkt. De installateur moet nagaan of de structuur en het oppervlak van de muur en de ankers die voor de installatie worden gebruikt, de totale last veilig
kunnen dragen.Dit product is niet geschikt voor het ondersteunen van een CRT. Gebruik deze bevestiging enkel voor de uitdrukkelijk door OmniMount voorgeschreven toepassingen.

= Dit product kan bewegende onderdelen bevatten. Wees voorzichtig.

= OVERSCHRIJD DE MAXIMALE GEWICHTSCAPACITEIT VOOR DIT PRODUCT NIET. A

AVVERTENZA! - ITALIANO

= AVVERTENZA! L'INSTALLAZIONE O L’ASSEMBLAGGIO NON CORRETTI DELLA MONTATURA POSSONO CAUSARE DANNI, LESIONI GRAVI E MORTE. LEGGERE LE SEGUENTI AVVERTENZE
PRIMA DI INIZIARE.

= Se le istruzioni non sono chiare o in caso di dubbi o di domande, rivolgersi ad un installatore qualificato. | residenti dell America Settentrionale possono rivolgersi all'assistenza clienti OmniMount chiamando il numero
1.800.668.6848 o scrivendo allindirizzo di posta elettronica info@omnimount.com.

= Non installare o assemblare se il prodotto o le parti sono danneggiati o mancanti. Per richiedere pezzi di ricambio, contattare I'assistenza clienti OmniMont al numero 1.800.668.6848 oppure allindirizzo di posta
elettronica info@omnimount.com. | clienti non residenti nell’America Settentrionale devono rivolgersi al distributore locale per I'assistenza.

= Per i prodotti montati a parete: questo prodotto € stato progettato per essere montato su pareti verticali costruite con montanti di legno o pareti in calcestruzzo pieno. Per parete con montanti in legno si intende una
parete con montanti con dimensioni minime di 5 x 10 cm, e distanza tra i montanti tra un minimo di 41 cm e un massimo di 60 cm, con un rivestimento della parete di uno spessore massimo di 13 mm (cartongesso,
incannicciatura o rete, intonaco). Per le { I si dirivolgersi a un qualificato. Per un'installazione sicura, la parete usata deve essere in grado di sostenere 4 volte il peso
del carico complessivo. In caso contrario, la superficie dovra essere rinforzata fino a tale livello. L'installatore deve verificare che la struttura/superficie della parete e i tasselli utilizzati per I'installazione siano in grado
di sostenere in tutta sicurezza il carico complessivo.Questo prodotto non & progettato per sostenere il peso di un televisore a tubo catodico. Non utilizzare questo prodotto per applicazioni diverse da quelle
specificate da OmniMount.

= NON SUPERARE IL CARICO MASSIMO PER QUESTO PRODOTTO. A

NPEOOCTEPEXEHMUE! - PYCCKUA

= NPEQOCTEPEXEHWE! HEMPABUIbHAS YCTAHOBKA OGOPYOBAHUS MOXET MOBJIEYb 3A COE0/ MATEPUAIIbHBIW YLLEPE, PUCK MONYYEHUSA TPABM
W CMEPTb NEPCOHATA. NEPE] HAYAJNIOM YCTAHOBKW O3HAKOMbTECbH C MPEAYNPEXOEHUAMU O BO3MOXHbIX OMACHOCTAX.

= ECnM Bbl HE YBEPEHBI, YTO NPaBMUILHO NOHMMAETE KaKOW-NNGO 13 NYHKTOB AAHHBIX MHCTPYKLIMIA UM COMHEBAETECH B HAAGKHOCTU KOHCTPYKLMK, 0BpaTuTech k
cepTdULMPOBAHHOMY CrieLmanucTy no ycTaHoske. XKutenn CesepHoit AMEpUKkM MoryT 06paTuThes B criyBy paboTel ¢ knueHTamm no TenedoHy: 800.668.6848 unm no
3neKTPOHHOMY agpecy: info@omnimount.com.

* He ycTaHaBnuBaiite o6opyaoBsaHue, conepxaliee G6pakoBaHHbIE AETanM, a Takke ecnii B KOMNMEKTe He XaTaeT AeTanei. Ecrin y Bac BO3HNKNa NOTPeGHOCTL B 3anacHbix
yacTsx, obpaliaitTech B cnyx6y paboTbl C KTUEHTaMu No

= TenedoHy: 800.668.6848 unu no anekTpoHHoMy aapecy: info@omnimount.com. Knuentam, npoxusatowmm 3a npegenamu CLUA, Heobxoanmo 06paTnTbes K MECTHOMY
AMcTpnGLIoTOpPY.

= [ins usnenui, npeaHasHaueHHbIX ANs MOHTaXa Ha cTeHy. [laHHOe U3aenue npeaHasHaueHo Ans YCTaHOBKM Ha BePTUKANbHbIE CTEHbI U3 AEPEBSHHBIX CTOEK N GETOHHBIX
6r10k0B. [0 CTEHaMM 13 IEPEBSIHHBIX CTOEK MOHUMAOTCS CTEHBI, COCTOSILLME U3 CTOEK C pasmepamm 5 x 10 CM, paccTosiHUe MeXay KOTOPbIMU COCTaBAsieT He Gonee 60 cM 1 He
MeHee 40 cM npy TONLWMHE 0BLUMBKYM CTEHbI (TMNCOKAPTOH, ApaHKa, LWTykaTypka) He Gonee 13 MM. MoHTax NpoeKToB, CAENaHHbIX Mo 3aka3y, fyylle NopyyuTsL
KBaNMMULMPOBaHHOMY CrieLmanucTy.[ins HafexXHOro KpenneHusi CTEHa, Ha KOTOPYKO yCTaHaBNMBaeTCs 060py/AOBaHIE, AOMKHA BbIAEPKMBATL BEC, B YeThipe pasa
NpeBbILAIOLLNIA OGLLMIA BEC KOHCTPYKLIMK. B NPOTMBHOM Criyyae NoBEPXHOCTb CRIEAYET YCUMNUTb, 4TOGLI OHa COOTBETCTBOBANa AaHHOMY Tpe6oBaHIo. CneumanicT ro yCTaHoBKe
06si3aH NPOBEPUTH, CMOTYT fi CTEHA (M1 UHES MOBEPXHOCTL, Ha KOTOPYIO YCTaHaBNMBAETCH 0GOPYAOBaHNE) U UCONb3yeMas CUCTEMA KDENnmeHWs BblAepkaTb CyMMapHYio
Harpysky.KOHCTPYKLMS! 3TOr0 M3AENMS HE NO3BONSIET BbIAEPKUBATL BEC TENEBM3OPA C KUHECKOMNOM MW MIIOCKMM 3KPaHOM. 3arpeLyaeTcsi v CrioNb30BaHNe. CUCTEM KpErneHus B
MeCTax YCTaHOBKM, HE OrOBOPEHHBIX KoMnaHuen OmniMount. g

= B KOMNeKT AaHHOro 060pya0BaHNs MOTYT BXOANTL NOABWXKHbIE AeTanu. byabTe 0CTOPOXHbI NPY UCNOMNb30BAHNN.
* YBEAIUTECb, YTO MAKCUMAJIbHAA HAMPY3KA HA IAHHOE U3[EJINE HE NPEBbILIEHA.

VAROVANI! - CESKY

= VAROVANi! NESPRAVNA INSTALACE NEBO MONTAZ MUZE ZPUSOBIT VAZNE ZRANEN| 0SOB NEBO POSKOZENI €I ZNICENi MAJETKU. NEZ ZACNETE S INSTALACI, PRECTETE SI
NASLEDUJICI UPOZORNENI.

= Pokud pokyntim nerozumite nebo mate n&jaké pripominky &i dotazy, kontaktujte kvalifikovaného instalaéniho technika. Zakaznici se sidlem v Severni Americe mohou kontaktovat oddéleni sluZeb zakaznikam
spolecnosti OmniMount na &isle 800.668.6848 nebo na e-mailové adrese info@omnimount.com.

=V pripadé, Ze jsou produkt nebo nastroje poskozeny nebo chybi, instalaci ani montaZz neprovadéjte. Potfebuijete-li nahradni dily, kontaktujte oddéleni péce o zakazniky na Cisle 800.668.6848 nebo na e-mailové
adrese info@omnimount.com. Zakaznici v zahraniCi se musi s Zadosti o pomoc obrétit na mistniho distributora.

= Produkty pro pfipevnéni na sténu: Tento produkt byl navrzen pro pouZiti na svislé stény postavené z dfevénych tramd betonu. Sténa z dievénych tramu je sténa sestavajici z tramt o rozmérech alespori 5 x
10cms trama minimalné 41 cm a maximalné 60 cm, na nichZ je upevnéno obloZeni o sile maximainé 13 mm (sadrokarton, latovi, omitka). V pFipadé viastni instalace prosim kontaktujte
kvalifikovaného montéra. Pro bezpe€nou instalaci je tfeba, aby sténa, na kterou je produkt pipevnén, méla nosnost odpovidajici ctyfnasobku hmotnosti celkového zatiZeni. Pokud tomu tak neni, je tfeba povrch
vyztuZit tak, aby tento poZadavek splfioval. Instalujici osoba je zodpovédna za ovéreni, zda konstrukce stény, jeji povrch a kotvy pouZité pfi instalaci bezpecné vydrZi celkové zatiZeni. Tento produkt neni uréen
k neseni televizort s obrazovkami typu CRT. NepouZivejte tento produkt pro Zadné jiné icely, neZ pro jaké je uréen spolecnosti OmniMount.

= Tento produkt mtZe obsahovat pohyblivé soucasti. Pi pouzivani dbejte opatrnosti.

= NEPREKRACUJTE MAXIMALNI NOSNOST TOHOTO PRODUKTU. A

OSTRZEZENIE! — POLSKI

= OSTRZEZENIE! NIEPRAWIDEOWA INSTALACJA LUB MO_NTAZ' MOGA SPOWODOWAC POWAZNE OBRAZENIA CIALA, USZKODZENIE WEASNOSCI LUB SMIERC! PRZED ROZPOCZECIEM
INSTALACJI NALEZY PRZECZYTAC PONIZSZE OSTRZEZENIA.

= W przypadku niezrozumienia tych instrukcji lub jakichkolwiek watpliwo$ci albo pytar nalezy skontaktowac sig¢ z wykwalifikowanym instalatorem. Mieszkaricy Ameryki Pétnocnej moga kontaktowac sie z dziatem
obstugi klienta firmy OmniMount pod numerem telefonu 800-668-6848 lub adresem e-mail info@omnimount.com.

= Nie instalowac, ani nie przeprowadza¢ montazu, jesli produkt lub urzadzenie jest uszkodzone lub go brakuje. Jesli potrzebne sg cze$ci zapasowe, nalezy skontaktowac sie z dziatem obstugi klienta firmy
OmniMount pod numerem telefonu 800-668-6848 lub adresem e-mail info@omnimount.com. Klienci w réznych krajach powinni skontaktowac sig  z lokalnym dystrybutorem w celu uzyskania pomocy.

= L i na $cianie: To jest do montazu na pi ych écianach i lub . Sciany sq jako $ciany pokryte warstwa o grubosci
najwyzej 13 mm (ptyty oktadzinowe, listwy, tynk), sktadajace sie ze stupow o rozmiarze co najmniej 5 x 10 cm I w 41-60 cm. W instalacji nalezy
skontaktowac sie z wykwalifikowanym ir W celu i i montazu $ciana, na ktorej przeprowadzany jest montaz, powinna by¢ w stanie utrzyma¢ wage czterokrotnie

catkowite z w i razie pc ie nalezy ¢, aby spetniata ten standard. Instalator jest i za ie struktur i i $ciany i czy uzyte kotki

rozporowe bedq bezpiecznie podtrzymywac cate ie.Produkt nie jest do podtrzymywania monitora .Niniejszego urzadzenia nalezy uzywac jedynie do celéw jednoznacznie okreslonych
przez firmg OmniMount.

= Urzadzenie to moze zawiera elementy ruchome. Uzywag ostroznie. NIE NALEZY PRZEKRACZAC MAKSYMALNEJ LADOWNOSC TEGO URZADZENIA. P4




FIGYELEM! - MAGYAR

= FIGYELEM! A NEM MEGFELELO TELEPITES VAGY OSSZESZERELES SZEMELYI, TARGYI SERULESHEZ VAGY HALALHOZ IS VEZETHET. OLVASSUK EL A KOVETKEZO FIGYELMEZTETESEKET,
MIELOTT HOZZAKEZDENENK.

= Ha nem értjiik az utasitasokat vagy kérdéstink van, Iépjlink egy Eszak ikaban az Omnil ligyfé alatat a 800.668.6848 4 vagy az i i com e-mail
cimen érhetjiik el.
= Ne telepitsiik vagy szereljiik dssze a terméket, ha az vagy a amok sériiltek vagy L van sziikséglink, Iépjlink az OmniMount ligyfé dlataval a 800.668.6848
a vagy az com e-mail cimen. A nemzetkozi igyfelek a helyi forgalmazoktol kaphatnak segitséget.
= Falra szerelhet6 termékek: Ez a termék fabol vagy betonbol készilt fiiggéleges falra szerelhet6 fel. Faanyag esetén a fal legalabb 5 x 10 cm méretli gerendakbol kell, hogy alljon, amelyek kdzott a tavolsag nem
t6bb, mint 60 cm, és nem kevesebb, mint 41 cm, és amelynek burkolata (sz4 léc, gi nem mint 13 mm. Egyéni és esetén lépjen A biztonsagos

telepitéshez a falnak, amire a tartot felszereli, el kell birnia a teljes terhelés sulyanak négyszeresét. Amennyiben ez a feltétel nem teljesiil, a feliiletet a kivant mértékben meg kell erGsiteni. A szerelést végz6 személy
feladata annak ellenGrzése, hogy a falszerkezet illetve -feliilet teherbirasa elegendé-e az elem teljes stlyanak biztonsagos megtartasahoz.Jelen terméknek nem célja, hogy képes legyen egy
képcsoves vagy laposképerny6s televizid stlyat megtartani.

®= Ezt a terméket csak az Omnil altal 4 célra
. Atemje’k [nozg() g ket tartalmazhat. Hasznaljunk i t " &
= NE LEPJUK TUL A TERMEK MAXIMALIS TERHELHETOSEGET. A

AVISO! - PORTUGUES

= AVISO! A INSTALAGAO OU MONTAGEM INCORRECTA PODERA RESULTAR EM GRAVES FERIMENTOS PESSOAIS, DANOS MATERIAIS OU MESMO MORTE. LEIA OS SEGUINTES AVISOS ANTES
DE INICIAR.

= Se ndo entender as instrugdes ou tiver dvidas ou questdes, contacte um técnico de instalagéo qualificado. Os residentes nos Estados Unidos poderéo contactar o Servigo de Assisténcia ao Cliente da OmniMount
através do 800.668.6848 ou do enderego info@omnimount.com.

= Néo instalar ou montar se o produto ou o equipamento estiver danificado ou em falta. Se necessitar de pegas de substituicéo, contacte o Servigo de Assisténcia ao Cliente da OmniMOunt através do 800.668.6848
ou do enderego i i com. Clientes i deverdo contactar o distribuidor local para obter assisténcia.

= Para produtos montados na parede: Este produto foi concebido para utilizagao numa parede vertical construida em vigas de parede de madeira ou em betdo armado. Vigas de madeira definidas como uma parede
consistindo de vigas de 5 x 10 cm com um méaximo de 60 cm de espacamento entre vigas € um minimo de 41 cm de espacamento entre vigas com um méximo de 13 mm de cobertura de parede (gesso, paredes em
ripas estuque)

= Para instalagdes personalizadas, por favor contactar um técnico de instalagéo qualificado.

= Para uma instalag&o segura, a parede em que se esta a proceder & montagem devera suportar 4 vezes o peso da carga total. Caso contrario, a superficie devera ser reforcada de modo a cumprir este requisito. A
pessoa que procede a instalagdo é responsavel por assegurar que a estrutura/superficie da parede e os pontos de fixagao utilizados na instalagéo suportam a carga total em seguranga.Este produto
n&o foi concebido para suportar a carga de um ecra CRT. N&o utilizar este produto para qualquer outra aplicagéo para além das especificadas pela OmniMount.

= NAO EXCEDER A CAPACIDADE DE PESO MAXIMO PARA ESTE PRODUTO.

ADVARSEL! - DANSK

= ADVARSEL! FORKERT INSTALLATION ELLER SAMLING KAN FORARSAGE ALVORLIGE PERSONSKADER, MATERIEL SKADE OG D@DSFALD. L/S FGLGENDE ADVARSLER, FOR DE STARTER.

= Hvis De ikke forstar disse anvisninger, eller hvis De er i tvivl eller har spargsmal, skal De kontakte en kvalificeret installater. Personer bosiddende i Nordamerika kan kontakte OmniMount kundeservice pa
800.668.6848 eller info@omnimount.com.

= Hvis produktet eller hardwaren er beskadiget eller mangler, ma produktet ikke installeres eller samles. Hvis De skal bruge reservedele, kan De kontakte OmniMount kundeservice pa 800.668.6848 eller
info@omnimount.com. Internationale kunder skal kontakte deres lokale forhandler for hjaelp.

= Til vegmonterede produkter: Dette produkt er designet til brug pa en lodret vaeg af traeunderliggere eller fast beton. Treeunderliggere defineres som en vaeg, der bestér af underliggere pa mindst 5 x 10 cm med en
afstand pa maks. 60 cm og mindst 41 cm afstand mellem underliggerne samt maks. 13 mm vaegbekleedning (terveeg, leegter eller gips). Kontakt en professionel monter, hvis der gnskes specielle installationer.

= For sikker installation skal den vaeg, du monterer pa, kunne baere 4 gange den totale veegt. Hvis dette ikke er tilfeeldet, skal overfladen forstaerkes, s den lever op til denne standard. Installateren er ansvarlig for at
sikre sig, at vaegstrukturen-overfladen samt de ankre, der bruges ved installationen, kan baere den totale vaegt pa sikker vis.Produktet er ikke designet til at kunne beere belastningen af et billedrars-
eller fladskeermsfiernsyn.Dette produkt mé ikke anvendes til andre formal end de, der angives af OmniMount.

= OVERSKRID IKKE DEN MAKSIMALE VAEGTKAPACITET FOR DETTE PRODUKT. g

VAROITUS! - SUOMI

= VAROITUS! VAARIN SUORITETTU ASENNUS TAI KOKOAMINEN VOI AIHEUTTAA OMAISUUSVAHINKOJA, LOUKKAANTUMISEN TAI KUOLEMAN. LUE SEURAAVAT VAROITUKSET ENNEN KUIN
ALOITAT.

= Jos et ymmérra ohjeita tai sinulla on muita ongelmia tai k ksid, ota yhteys asi ji Pohjoi K asuvat voivat ottaa yhteyden OmniMountin asiakaspalveluun 800.668.6848 tai
info@omnimount.com.

= Ala asenna tai kokoa, jos tuote tai osia on vaurioitunut tai puuttuu. Jos tarvitset vaihto-osia, ota yhteys Omnil in asi 800.668.6848 tai i i com. Pohjoi ik asuvien
asiakkaiden tulee ottaa yhteys paikalliseen jalleenmyyjéénsé.

= Seingan kiinnitettavat tuotteet: Tama tuote on 3 avaksi puisilla i tai i pystysuorassa seindssé. Puiset pystypuut ovat kooltaan vahintaén 5 x 10 cm ja
niiden vali on enintdan 60 cm ja vahintaan 41 cm ja seindpinnoitteen (laastiton kiviseing, listat, rappaus) paksuus on vahintaan 13 mm. issa tulee ottaa yhteys asi:
Jotta asennus olisi turvallinen, seindn téytyy pystya tukemaan nelja kertaa kokonaiskuormaa suurempi kuormitus. Jos ndin ei ole, pinta taytyy vahvistaa téméan vaatimuksen mukaiseksi. Asentajan vastuulla on
varmistaa, ettd sei e/-pinta ja aytetta i kestavat i turvallisesti. Taté tuotetta ei ole tarkoitettu kestdmaan littednayttoisen tai kuvaputkitelevision painoa. Ala

kayta tété tuotetta mihink&an muuhun kuin OmniMountin imoittamaan tarkoitukseen.
= TAMAN TUOTTEEN SUURINTA PAINORAJAA EI SAA YLITTAA.

VARNING! - SVENSKA

= VARNING! OTILLBORLIG INSTALLATION ELLER MONTERING KAN RESULTERA | ALLVARLIG PERSONSKADA, DODSFALL ELLER MATERIELL SKADA. LAS FOLJANDE VARNINGSTEXT INNAN
DU BORJAR.

= Om du inte forstar instruktionerna eller har problem och fragor vénligen kontaka en kvalificerad fackman. Personer som bor i Nordamerika kan kontakta OmniMount kundservice pa 800.668.6848 eller
info@omnimount.com.

= Installera eller montera inte produkten om den &r skadad eller delar saknas. Om reservdelar kravs kontakta OmniMount kundservice pa 800.668.6848 eller Info@omnimount.com. Internationella kunder maste
kontaka en lokal distributdr for assistans.

= For vaggmonterade produkter: Den har produkten har tagits fram for montering pa en lodrét vagg med stomme av tréreglar eller betong. Vagg med tréreglar ar en vagg som bestar av minst 5 x 10 cm reglar med ett
avstand mellan reglarna av max 60 cm och minst 41 cm samt max 13 mm av kallmur, putsunderlag eller murbruk. For i er, kontakta en kvali fackman. For att i ska vara saker
maste vaggen kunna béra 4 ganger den totala vikten. Om detta inte &r fallet maste ytan forstarkas sa att den uppfyller detta krav. Mont6ren ansvarar for att kontrollera vaggkonstruktion/yta samt att fasten som
anvénds vid installatio Klarar den totala belastningen. OVERSKRID INTE MAXIMAL BELASTNINGSKAPACITET FOR DENNA PRODUKT.

= Den har produkten ar inte utformad for att klara belastningen av en CRT. g

ADVARSEL! - NORSK

= ADVARSEL! FEIL INSTALLASJON ELLER MONTERING KAN F@RE TIL ALVORLIG PERSONSKADE, MATERIELL SKADE OG D@D. LES ADVARSLENE UNDER F@R DU BEGYNNER.

= Huvis du ikke forstar instruksjonene, eller har sparsmal eller er bekymret for noe, mé du ta kontakt med en kvalifisert installater. Kunder bosatt i Nord-Amerika kan ta kontakt med OmniMounts kundetjeneste pa 800
668 6848 eller info@omnimount.com.

= Ikke begynn 4 installere eller montere hvis produktet eller noen av delene er skadet eller mangler. Hvis du har behov for reservedeler, ma du ta kontakt med OmniMounts kundetjeneste pa 800 668 6848 eller
info@omnimount.com. Internasjonale kunder mé kontakte en lokal distributer for a & hjelp.

= Angaende veggmonterte produkter: Dette produktet er konstruert for bruk pa vertikale vegger som er bygd av trestendere eller fast betong. Trestendere defineres som vegg bestaende av minimum 5 x 10 cm
stendere med maksimalt 60 cm stenderavstand og minimum 41 cm stenderavstand og maksimalt 13 mm veggdekke (tarrvegg, lekter, murpuss). For tilpassede installasjoner, vennligst kontakt en kvalifisert
installater. Veggen ma kunne baere 4 ganger vekten av totalbelastningen for at installasjonen skal veere trygg. Hvis ikke, ma overflaten forsterkes for & oppfylle denne standarden. Installateren er ansvarlig for &

kontrollere at flaten c i som brukes i i j trygt kan beere i Dette produktet er ikke utformet for & kunne beere vekten av en CRT. Ikke bruk dette
produktet til noe annet enn det som er spesifisert av OmniMount.
= IKKE OVERSTIG DEN MAKSIMALE VEKTKAPASITETEN FOR DETTE PRODUKTET. i]



AVERTISMENT! - ROMANA

= AVERTISMENT! iN CAZUL UNEI INSTALARI SAU ASAMBLARI INCORECTE, POT SURVENI RANIRI GRAVE ALE PERSOANELOR, PAGUBE MATERIALE $I CHIAR MOARTEA. INAINTE SA iNCEPETI,
CITITI URMATOARELE AVERTISMENTE.

®= Dac nu intelegeti instructiunile sau daca aveti neldmuriri sau intrebari, contactati un instalator calificat. Rezidentii din America de Nord pot contacta serviciul pentru clienti OmniMount la 800.668.6848 sau la
info@omnimount.com.

®= Nu incepeti instalarea sau asamblarea dacé produsul sau structura hardware sunt deteriorate sau au parti lipsa. Daca aveti nevoie de piese de schimb, contactati serviciul pentru clienti OmniMount la 800.668.6848
saulai i com. Clientii din stréinatate trebuie sa un distribuitor local pentru asistenta.

= Pentru produsele montate pe perete: Acest produs a fost proiectat pentru a fi utilizat pe un perete vertical construit din panouri de lemn sau din beton solid. Panourile de lemn sunt pereti formati din panouri de cel
putin 5 x 10 cm, cu o distantd maxima intre panouri de 60 cm si o distanta minima ntre panouri de 41 cm si o izolatie de 13 mm (pereu uscat, $ipcd, ipsos). Pentru instaléri personalizate, contactati un instalator
calificat. Pentru instalarea in siguranta, peretele pe care montati produsul trebuie sa suporte de 4 ori greutatea sarcinii totale. In caz contrar, suprafata trebuie consolidata pentru a indeplini acest standard.

este pentru faptului ca ta peretelui si carligele utilizate la instalare vor suporta in siguranta sarcina totald.Acest produs nu este creat pentru a suporta sarcinau nui
ecran CRT.Nu utilizati acest produs cu alte aparate decat cele specificate de OmniMount.
= Este posibil ca acest produs sa contind parti mobile. Utilizati-le cu atentie. ﬁ
= NU DEPI\$ITI CAPACITATEA MAXIMA DE GREUTATE PENTRU ACEST PRODUS.

HOIATUS! - EESTI

= HOIATUS! VALE PAIGALDUS VOI MONTEERIMINE VOIB POHJUSTADA TOSISEID KEHAVIGASTUSI, VARALIST KAHJU VOI SURMA. ENNE ALUSTAMIST Kui juhised ei ole teie jaoks arusaadavad vi
teil on paigalduse kohta kiisimusi, pé6rduge kvalifitseeritud paigaldaja poole. Pohja-Ameerika elanikud voivad Gihendust votta Or i klienditeenindusega i il 800 668 6848 voi meiliaadressil

info@omnimount.com.

= Kui toode on katki voi méni selle osa on puudu, drge toodet pai ega Varuosade i poérduge Omnil i klienditeeninduse poole i il 800 668 6848 voi meiliaadressil
info@omnimount.com. Muude riikide kliendid saavad abi oma kohalikult edasimidijalt.

= Seinale paigaldatavad tooted: See toode on méeldud i il puitkark inal v6i betoonist mildritisel. Puitkarkass-sein on sein, mis koosneb vahemalt 5 cm x 10 cm postidest, mis asuvad

Uksteisest maksimaalselt 60 cm ja minimaalselt 41 cm kaugusel ja millel on maksimaalselt 13 mm paksune seinakate (kipsplaat, krohvivark, krohv). Eritingimustes toimuva paigalduse puhul pddrduge kvalifitseeritud
paigaldaja poole. Turvaliseks paigaldamiseks peab sein, kuhu paigaldatakse, suutma kanda summaarsest koormisest vahemalt neli korda suuremat raskust. Kui see nii ei ole, tuleb pinda vastavalt tugevdada.
Paigaldaja peab tagama, et seinakonstruktsioon ja -pind ning kéik paigaldusel kasutatavad kinnitusvahendid toetavad turvaliselt koguraskust.See toode ei ole méeldud kandma kineskoop- voi lameekraanteleri
raskust.Arge kasutage seda toodet mdnel muul kui OmniMounti maaratletud eesmargil.
= Toode Vvdib sisaldada liikuvaid osi. Olge kasutamisel ettevaatlik. A
= ARGE ULETAGE SELLE TOOTE SUURIMAT LUBATUD KANDEVOIMET.

BRIDINAJUMS! - LATVISKI

= BRIDINAJUMS! NEPAREIZA UZSTADISANA VAI MONTAZA VAR IZRAISIT SMAGUS MIESAS BOJAJUMUS, IPASUMA BOJAJUMUS VAI DZIVIBAS ZAUDESANU. PIRMS DARBA SAKSANAS
IZLASIET 505 BRIDINAJUMUS.

= Ja neizprotat noradijumus vai arf rodas kadas $aubas vai jautajumi, Itdzu, sazinieties ar kvalific&tu uzstaditaju. Ziemelamerikas iedzivotaiji var sazinaties ar uznémuma OmniMount klientu apkalpo$anas dienestu
pa talruni 800 668 6848 vai sitit e-pasta zinojumu uz info@omnimount.com.

= Neveiciet uzstadisanu vai monazu, ja izstradajums vai aparatdra ir bojata vai to triikst. Ja nepiecieSamas rezerves detalas, sazinie ar Omni Klientu S dienestu pa talruni 800 668 6848 vai
sttiet e-pasta zinojumu uz info@omnimount.com. Starptautiskie Klienti var sanemt palidzibu, sazinoties ar viet&jo predu izplatitaju.

= Uz sienas montéjamiem izstradajumiem: So izstradajumu paredzéts izmantot tikai pie vertikalu koka statnu vai monolita betona sienas. Koka statnu siena ir siena, ko veido statni ar minimalo izméru 5 x 10 cm, kas

izvietoti ar maksimalo atstarpi 60 cm un minimalo atstarpi 41 cm, un kuras apdare (gip$ latas, ir 13 mm bieza. Indivi ies ar kvalificétu ftaju. Lai
garantétu drosu uzstadisanu, sienai, pie kuras veicat montésanu, jaiztur Cetrreiz lielaks svars neka kop&ja noslodze. Pretéja gadijuma virsma ir janosti lai ta atbilstu minétaj Uzstadrtajam ir
japarbauda, vai sienas strukttira/virsma un uzstadisanai izmantotie enkuri var drosi izturét kop&jo noslodzi.Sis izstradajums nav &ts tam, lai iztur&tu katodstaru lampas vai plakana ekrana televizora svaru.
Nelietojiet $o izstradajumu citiem noltkiem, neka noradjis uznémums OmniMount.

= Saja izstradajuma var bt kustigas detalas. Lietot piesardzigil. SLODZE NEDRIKST PARSNIEGT $11ZSTRADAJUMA MAKSIMALO NESTSPEJU. ﬂ

ISPEJIMAS! - LIETUVIY

= JSPEJIMAS! NETINKAMAI SUMONTAVE ARBA SURINKE PRIETAISA, GALITE PATIRTI RIMTY KUNO SUZALOJIMU, SUGADINTI NUOSAVYBE ARBA NET ZOTI. PRIES PRADEDAMI, [DEMIAI
PERSKAITYKITE $IUOS PERSPEJIMUS.

= Jeigu nesuprantate iy instrukciju, abejojate arba turite klausimu, kreipkités | kvaliikuota specialista. Siaurés Amerikos gyventojai gali kreiptis | ,OmniMount* Klienty aptarmavimo skyriy tel.: 800-668-6848 arba el.
pastu: info@omnimount.com

= Nemontuokite ir nesurinkite produkto arba jo aparatiros, jeigu ji yra paZeista arba triiksta daliy. Jeigu reikalingos atsarginés dalys, kreipkités j ,OmniMount* klienty aptarnavimo skyriy tel.: 800-668-6848 arba el.
pastu: Info@omnimount.com. Tarptautiniai lientai pagalbos turi kreiptis  vietinj platintoja.

= Prie sienos montuojamiems gaminiams: Sis gaminys sukurtas tvirtinti vertikaliai prie medinés arba vientiso betono sienos. Mediniy statramsgiy siena yra tokia siena, kuria sudaro ne maZesni, kaip 5 x 10 cm
statramsciai, tarp kuriy yra ne didesni kaip 60 cm tarpai, ne maZesni kaip 41 cm tarpai ir ne storesné kaip 13 mm sienos danga (sausasis tinkas, lentos, tinkas). Norédami individualizuoto sumontavimo, kreipkités |
kvalifikuota specialista. Kad tvirtinimas baty saugus, siena, prie kurios yra tvirtinama, turi atlaikyti 4 kartus didesnj svorj. Jeigu taip néra, pavirSius turi bati sutvirtintas, kad atitikty $j standarta. Montuojantis asmuo
privalo utikrinti, kad sienos struktdira / pavir$ius ir naudojami tvirtinimo elementai saugiai islaikyty bendra apkrova,Sis gaminys néra skirtas laikyti televizorius su kineskopais arba plokéGiaisiais ekranais.
Nenaudokite $io produkto jokiu kitu,OmniMount*.

= Siame produkte gali biti judanéiy daliy. Bakite atsargGs. ﬁ

= NEVIRSYKITE MAKSIMALAUS GALIMO $10 PRODUKTO SVORIO.

OPOZORILO - SLOVENSCINA

= OPOZORILO! NEUSTREZNA PRITRDITEV ALI MONTAZA LAHKO POVZROCI POSKODBE, MATERIALNO $KODO ALI SMRT. PRED ZACETKOM PREBERITE NASLEDNJA OPOZORILA.

= Ce ne razumete navodil ali imate kakréna koli vpraanja ali dvome, se obrnite na strokovnjaka. Prebivalci Severne Amerike se lahko obmejo na OmniMountovo sluZbo za pomog strankam na telefonski Stevilki
800.668.6848 ali e-naslovu info@omnimount.com.

= Ce je izdelek ali orodje poskodovano ali manjka, izdelka ne sestavijajte oz. pritjujte. Ce potrebujete nadomestne dele, se obmite na OmniMountovo sluzbo za pomo¢ strankam na telefonski Stevilki 800.668.6848 ali
e-naslovu Info@omnimount.com. Kupci v drugih dravah se morajo za pomo¢ obmiti na pooblas&ene lokalne prodajalce.

= lzdelki za pritrditev na steno: Ta izdelek je bil oblikovan za uporabo na navpicni steni, ki je sezidana iz lesa ali iz masivnega betona. Leseni nosilci, opredeljeni kot stene, sestavijeni iz najmanj 5 x 10 cm nosilcev z
najve¢ 60 cm razmika in najmanj 41 cm razmika med nosilcema ter z najve¢ 13 mm stenskega opaza (mavéne ploSce, letev, omet). Za namestitve po meri se obmita na strokovnjaka. Za varno pritrditev mora biti
nosilnost stene, na katero izdelek pritriujete, stirikrat vecja od teZe izdelka. Ce nimate take povrsine, jo morate ojaGati, da bo v skladu s to zahtevo. Monter mora preveriti, ali bodo stenska
struktura/povrsina in sidra varno podpirala celotno breme.Ta izdelek ni zasnovan kot nosilec za katodne televizijske zaslone.lzdelek laho vsebuje premicne dele. Bodite previdni pri uporabi..

= NAJVECJE DOVOLJENE TEZE ZA TA IZDELEK NE SMETE PREKORACITI. A

VAROVANIE! - SLOVENSKY

® VAROVANIE! NESPRAVNA INSTALACIA ALEBO MONTAZ MOZE SPOSOBIT SKODU NA MAJETKU, VAZNE ZRANENIE ALEBO SMRT. PRED ZACIATKOM INSTALACIE SI PRECITAJTE
NASLEDUJUCE VAROVANIA.

= V pripade, Ze pokynom nerozumiete, méte nejaké pripomienky alebo otazky, kontaktujte kvalifikovaného technika. Zakaznici so sidlom v Severnej Amerike méZu kontaktovat' oddelenie sluZieb zakaznikom

& Omnif na Cisle 800.668.6848 alebo na e-mailovej adrese info@omnimount.com.

= V pripade, Ze je produkt alebo hardvér poskodeny, alebo nejaké Cast' chyba, nezostavujte a neinstalujte ho. Ak potrebujete nahradné stcasti, kontaktujte oddelenie sluZieb zakaznikom spolo¢nosti OmniMount na
Cisle 800.668.6848 alebo na ilovej adrese i com. Zakaznici mimo zemia Spojenych Statov, ktori chct ziskat' pomoc, musia kontaktovat’ miestneho distribitora.

= Produkty uréené na pripevnenie na stenu: Tento produkt bol navrhnuty pre montaZ na zvislé steny z drevenych hranolov alebo beténového masivu. Drevené hranoly definované ako stena pozostavajica z
hranolov s rozmermi minimélne 5 x 10 cm s maximélne 60 cm rozstupom a minimélne 41 cm rozstupom s maximéalne 13 mm stenovej krytiny (sadrokartén, lata, omietka). Pri inych instalaciach sa obratte prosim na
kvalifikovaného montéra. Bezpe¢na montaZ vyZaduje, aby mala stena nosnost' zodpovedajlicu $tvornasobku hmotnosti celkového zataZenia. V pripade, Ze ma stena niZsiu nosnost, musi sa vystuZit' tak, aby
spifiala tento dtandard. Osoba, ktora vykonava montaz, je zodpovedna za overenie, &i konstrukcia steny, jej povrch a ukotvenia pouZité pri montaZi, bezpecne vydrzia celkové zataZenie.

= Tento produkt nie je uréeny pre zataZenie CRT televizorom.Tento produkt mdZe obsahovat pohyblivé asti. Pri jeho pouZivani budte opatrni. A

= DBAJTE NA TO, ABY STE NEPREKROCILI MAXIMALNE POVOLENE ZATAZENIE TOHTO PRODUKTU.

UYARI - TURKGE
= UYARI! HATALI KURULUM VEYA MONTAJ; CIDDI KiSiSEL YARALANMALARA, MAL HASARINA VE OLUME NEDEN OLABILIR. BASLAMADAN ONCE ASAGIDAKI UYARILARI OKUYUN.

= Talimatlar anlamaz veya soru ya da sorunlariniz olursa, liitfen yetkili bir montajciya bagvurun. Kuzey Amerika'da ikamet edenler 800.668.6848 numarali veya com
OmniMount miisteri hizmetleriyle badlantiya gegebilir.

= (Jriin veya donanim hasarli veya eksikse kurulumu veya montaji yapmayin. Yedek parca gerekirse, 800.668.6848 numarali veya int.com OmniMount Misteri Hizmetleriyle
baglanti kurun. Uluslararasi migteriler, yardim igin yerel bir distribiitore bagvurmalidir.

= Duvara monte edilen iiriinler i¢in: Bu iiriin, ahsap direklerle veya betondan inga edilmis dikey bir duvarda lizere Duvar olarak ahsap direkler, maksimum 13 mm duvar
kaplamasina (algipan, kafes, siva) sahip en fazla 60 cm, en az 41 cm direk agikligi olan minimum 5 x 10 ing'lik direklerden olugur. (Ozel montaj icin liitfen bir montaj uzmanina danisin. Givenli kurulum igin, montaji
gergeklestirdiginiz duvar toplam yiik agifhginin 4 katini desteklemelidir. Desteklemiyorsa, yiizey bu standardi sekilde k i Montajc1, duvar yapisinin/yiizeyinin ve kurulumda kullanilan
dayanak noktalarinin toplam yiik agirligini giivenle destekleyecegini dogrulamakla sorumludur.Bu Griin CRT. Bu dir{inti, Omnil farkl icin kullanmayin.

= Bu {iriin hareketli pargalar igeriyor olabilir. Dikkatle kullanin. BU URUN iGiN GEGERLI OLAN MAKSIMUM AGIRLIK KAPASITESiNi ASMAYIN.
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MPOEIAOMOIHZH! — EAAHNIKA

= NPOEIAOMOIHZH! E MEPINTQIH AANOAZMENHE EFKATAZTAZHZ 'H ZYNAPMOAOIHZIHZ MMOPEI NA MPOKYWEI ZOBAPOZ TPAYMATIZMOZ, ZHMIA ZE
MEPIOYZIAKA ZTOIXEIA KAl GANATOX. AIABAZTE TIZ AKOAOYOEZ MPOEIAOMOIHZEIZ MPIN ZEKINHZETE.

= Av dev kaTaAaBaiveTe TIG 0BNYiEg 1 EXETE EPWTACEIG 1) ATTOPIEG, ETTIKOIVWVATTE HE EVaV TTIOTOTIOINWEVO TEXVIKG eykaTtdoTaong. O1 karolkol Bopgiou ApgpIKAG UTTOpOUV va
ETTIKOIVWVI|OOUV HE TNV €5UTTNPETNON TrEAaTWY TNg OmniMount aTo TNAépwvo 1.800.668.6848 1 ot SieuBuvan info@omnimount.com.

® Mnv TTPOXWPATETE PE TNV EYKATAOTAOT 1) GUVapPOAdynan av 1o TTPoidv fi To UAIKG EyKATAGTAONG £XEl UTTOOTEN {nIG A AeiTTel. Av XPeIGJeaTE QVTAANGKTIKA, ETTIKOIVWVACTE HE
TNV e§utnpétnon TeAatwyv Tng OmniMount oto TNAé@wvo 1.800.668.6848 1 otn SilBuvon info@omnimount.com. O1 SieBveig TTEAATEG TIPETTEI VA ETTIKOIVWVIHOOUV HE TOV
TOTTIKG Blavopéa yia BoriBeia.

= a TPoidvTa ToiXou: To TTPOIGV auTé £XEl OXEDIAOTE yIa EQAPUOYH O€ KABETO TOIXO, PE KATAOKEUN atrd §UAIVOUG 0pBoaTaTeg 1 cupTrayég TolpévTo. O1 §UAIVOI opBoaTaTEG
opigovTal wg Toixog TTou aTroTeAeiTal atd 0pBooTaTEG TOUAdXIOTOV 5 X 10 EKATOOTWY UE PEYIOTO SIGKEVO PETAEU TWV opBoaTaTWY B0 EKATOOTWYV Kal EAGXIOTO didikevo 41
EKATOOTWV pE PEYIOTN KAAUYN Toixou (ooBdg, oavida, yiywog) 13 xIAIooTWY. lMa TTPOCAPHOOUEVES EYKATAOTATEIG, ETTIKOIVWVIOTE HE TTIOTOTTOINUEVO TEXVIKO EYKATAOTAOEWY.
MNa aopalr eykatdoTacn, o Toixog ETTi TOU oTToiou Ba OTEPEWOET TO OTAPIYHA TIPETTEN VA £XEl TN BUVATOTNTA UTTOOTAPIENG TETPATIAGTIO PopTiou aTTd TOo CUVOAIKG BAPOG TNG
OUOKEURG. Av OXI, N ETTIPAVEIX TTPETTEI VA EVIOXUBET (VOTE va avTATIOKPIVETAI JE auTé To TTPOTUTIO. O UTTEUBUVOG Yia TNV eyKaT@oTaoN gival uTTEUBUVOG va emReBaiwBE 6TI N
Sopri/emi@dveia kal Ta BUoUaTa (OUTTEG) TTOU Ba XPNOIUOTIOITE! yIa TV £yKATAOTAON Ba UTTOOTNPIEOUV AOPAAWG TO CUVOAIKS BAPOG.AUTO TO TIPOIOV BeV £XEl OXEDIAOTE yIa
oTpIgn Tou popTtiou TNAEdpaong eTmiTedng 006vng A CRT.Mn XpnoIUOTIOIEITE QUTO TO TTIPOIOV YA Kayia GAAN EQAPHOYR EKTOG ATTO AUTEG TTOU AVA@EPOVTAl ATTO TNV

OmniMount.
= MHN YMEPBAINETE TO MEFIZTO BAPOZ A TO OMNOIO EXEI ZXEAIAZTEI TO MAPON MPOION. A

BHUMAHMUE! — BBJIFTAPCKU

= BHAMAHUE! AKO UHCTAIIUPATE UNUN CINOBABATE NPOAYKTA HENMPABWUITHO, MOXE A MPUYUHUTE CEPUO3HO HAPAHABAHE, YBPEXOAHE HA
WUMYLLECTBO U CMBPT. NPEAW OA 3ANOYHETE, MPOYETETE CNEAHUTE UHCTPYKLUUN.

= AKO He pa3bupaTe UHCTPYKLMMTE U UMaTe HSIKaKBM ONAaCeHWUst UM BbNPOCK, MOMIsi CBBPXKETE Ce C KBAanUMULIMPaHO TEXHUYECKO NuLe. XKutenute Ha CeBepHa AMepuika
MoraT Aa ce CBbpXar ¢ otaena 3a obenyxeaHe Ha knueHTy kbM OmniMount Ha Ten. 800.668.6848 unu umeiin info@omnimount.com.

= AKO YaCT OT xapayepa e yBpeaeHa Unu nuncea, He MHCTanupaiiTe u He crnobsisaiTe NPOAYKTa. AKO Ce HyaaeTe OT PE3epBHY 4acTy, CBbpXeTe Ce C OTAena 3a o6enyxsaHe
Ha knveHTn kbM OmniMount Ha Ten. 800.668.6848 unu nmein info@omnimount.com. Ako ce HyXaasT OT NOMOLL, MeXAyHapoAHWUTE KNEHTW TpsibBa Aa ce CBbpXaT C
MeCTHUA ANCTpuGyTOp.

= 3a NPoayKTM 3a MOHTUPaHe Ha cTeHa: TO3u NPOAYKT e NpeAHa3Ha4eH 3a ynotpeba ¢ okauBaHe Ha BepTUKanHa CTeHa OT AbPBEHMU rPpeaun unu auaapus (Tebpa

6eToH). Moa ALPBEHU rpeau B Criyyas ce MMa NpeABUA CTeHa, U3rpajieHa oT rpeamn ¢ MUHUMarneH pasmep 5 x 10 cM 1 Makcumym 60 cM pa3cTosiHue Mexay

rpeauTe U MMHUMYM Pa3CcTosIHME MexAay rpeauTe 41 CM Npu MakcumMyMm 13 MM CTeHHa 06NMLOBKa (CyXa 3ugapus, NeTsH, runc). 3a NOPLYKOBU MHCTaNauumn ce

cBBLpXKeTe C KBanuduuMpaH MaitcTop. 3a Aa ocurypute 6e3onacHa MHCTanaums, CTeHaTa, Ha KOsiTO We MOHTUpaTe ypeaa, TpsibBa Aa MoXe Aa U3ALPKU 4 MbTH

061wus ToBap Ha NpoAyKTa. AKO He e Taka, MOBBLPXHOCTTa TPsGBa Aa ce YKpenu, 3a Aa OTroBaps Ha cTaHaapTuTe. JluueTo, koeto pa, HOCK OTT 3a

TOBa Aa NPoOBepU Aany cTeHaTa/noBLp Taun Te BPL3KK Ca B CbCTOsIHME Aa U3ABLPXKAT Ha HATOBapPBaHETO U Ge3onacHo Aa noaaLPKAT

061Wus ToBap Ha NPOAYKTa.NPOAYKTA.

He u3nonasBsaiiTe npoayKTa 3a Lenu, pasfuyHm oT uenure, ykasaHu ot OmniMount.

= Bb3MOXHO € NPOAYKTLT [4a Cbabpka NOABWKHM YacTu. M3nonseaiite npeanasnueo. HE MPEBULLABAWATE MAKCUMAIHUS KAMNALUUTET HA TOBAPA

,Bb3MOXEH 3A TO3U NMPOAYKT. &
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WEIGHT CAPACITY

MAXIMUM WEIGHT CAPACITY POUNDS (LBS) / KILOGRAMS (KG) MAXIMUM SCREEN SIZE
MAXIMA CAPACIDAD DE PESO LIBRAS (LB) / KILOGRAMOS (KG) TAMANO DE PANTALLA MAXIMO
CAPACITE DE CHARGE MAXIMALE LIVRES (LB) / KILOGRAMMERS (KG) TAILLE D'ECRAN MAXIMALE
TELEVISION 110 (LBS) / 49 (KG) 37 in. (94cm)
TOP GLASS SHELF 110 (LBS) / 49 (KG) N/A
BOTTOM SHELVES 50 (LBS) / 22 (KG) each N/A
CAUTION!

A A

MAXIMUM SCREEN SIZE

USE WITH PRODUCTS LARGER THAN THE MAXIMUM WEIGHT AND SIZE MAY RESULT IN INSTABILITY CAUSING
POSSIBLE INJURY. USER MUST REMOVE TELEVISION OR OBJECT OFF THE BRACKET BEFORE ADJUSTING. IF
THE PRODUCT IS A TELEVISION MAXIMUM WEIGHT CAPACITY SUPERSEDES / OUTPLACES RECOMMENDED
DIAGONAL MEASURED TELEVISION SIZE!!

EL USO CON EL PRODUCTOS MAS GRANDE QUE EL PESO MAXIMO Y TAMANO PUEDE CAUSAR INESTABILIDAD
Y POSIBLEMENTE HERIDAS. EL USUARIO DEBE QUITAR LA TELEVISION U OBJETO DEL SOPORTE ANTES DEL
AJUSTE. S| EL PRODUCTO ES UNA TELEVISION, LA CAPACIDAD DE PESO MAXIMA REEMPLAZA EL TAMANO
DIAGONAL RECOMENDADO DE LA TELEVISION

NE PAS UTILISER DES PRODUITS QUI SONT PLUS GRANDS DE LA CAPACITE DE CHARGE OU DES DIMENSIONS
MAXIMALES - CELA POURRAIT PROVOQUER L'INSTABILITE DE PRODUIT ET DES BLESSURES. AVANT TOUT
AJUSTEMENT, IL FAUT DEMONTER LE TELEVISEUR OU L’AUTRE PRODUIT ELECTRONIQUE. SI LE PRODUIT EST
UN TELEVISEUR, LA CAPACITE DE CHARGE MAXIMALE SE SUBSTITUE AU GRANDEUR DIAGONALE
RECOMMANDE DU TELEVISEUR.

UBERSCHREITEN SIE NICHT DIE MAXIMALE TRAGKRAFT FUR DIESES PRODUKT!
/Ml OVERSCHRIJDT HET MAXIMALE DRAAGVERMOGEN VOOR DIT PRODUCT NIET!
NON SUPERARE IL CARICO MASSIMO PER QUESTO PRODOTTO!
Bl NIE NALEZY PRZEKRACZAC MAKSYMALNEJ £ ADOWNOSCI DLA TEGO URZADZENIA!
NEPREKRACUJTE MAXIMALNi ZATiZENi TOHOTO PRODUKTU!
NE LEPJUK TUL A TERMEK MAXIMALIS TERHELHETOSEGET!
MHN YMEPBAINETE TO MEFZTO ®OPTIO I'lA TO MAPON NPOION!
A0 NAO EXCEDER A CAPACIDADE DE PESO MAXIMO PARA ESTE PRODUTO!
LY OVERSKRID IKKE DEN MAKSIMALE VAEGTKAPACITET FOR DETTE PRODUKT!
IEB 7ivin TUOTTEEN SUURINTA PAINORAJAA EI SAA YLITTAA!
Bl OVERSKRID INTE MAXIMAL BELASTNINGSKAPACITET FOR DENNA PRODUKT!
NU DEPASITI CAPACITATEA MAXIMA DE GREUTATE PENTRU ACEST PRODUS!
Nl HE NPEBULLABANTE MAKCUMAINHUSA KANALUMUTET HA TOBAPA, Bb3MOXEH 3A TO3M MPOAYKT!
AW ARGE ULETAGE SELLE TOOTE SUURIMAT LUBATUD KANDEVOIMET!
(A SLODZE NEDRIKST PARSNIEGT $T1ZSTRADAJUMA MAKSIMALO NESTSPEJU!
NEVIRSYKITE MAKSIMALAUS GALIMO $10 PRODUKTO SVORIO!
NAJVECJE DOVOLJENE TEZE ZA TA IZDELEK NE SMETE PREKORACITI!
IE3 05AJTE NA TO, ABY STE NEPREKROCILI MAXIMALNE POVOLENE ZATAZENIE TOHTO PRODUKTU!
m YBEAWUTECH, YTO MAKCUMANbHASI HArPY3KA HA JAHHOE U3[ENVE B KI' HE MPEBbILIEHA!
BU URON iGiN GEGERLi OLAN MAKSIMUM AGIRLIK KAPASITESINi ASMAYIN!
m IKKE OVERSTIG DEN MAKSIMALE VEKTKAPASITETEN FOR DETTE PRODUKTET!
T als) 3l el ) s Y
TERRE R NRAKERD!
FREOBABHREREBABNLIITLTHZEN P8
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SYMBOL KEY

4
il

=W Phillips Screwdriver =W oril Il Caution I Open-Ended Wrench
IE3 Destornillador Phillips A Agujerear IE3 Precaucion I Lave espaiiola
Il Tournevis Phillips Percer I Attention M Clé ouverte
B Kreuzschiitzschraubendreher I3 Bohren I Vorsicht I3 Gabelschliissel
Phillips schroevendraaier I Boor I Voorzichtig Open sleutel

Cacciavite a croce Forare Attenzione Chiave a forchetta
Srubokret krzyzakowy Wywieré Przestroga Klucz ptaski
KFiZzovy $roubovak Vrtat Pozor Kii¢ - ocko
BTl Keresztfejes csavarhizd BTl Készitsen furatot BT Figyelmeztetés IETW Nyitott villaskulcs
KZd sraupokatodapido K4 Aarpriore K4 Npoooxn KT KA\eidi avoixtoU dkpou
Chave-de-fendas Phillips Furar Cuidado Chave de boca aberta
DY Philips skruetraekker BN Bor N Paspa DM Aben nagle
Ristipaaruuvitaltta Poraa Varoitus Kiintoavain
Philips skruvmejsel Borra Forsiktighet Oppen nyckel
I Surubelnita Phillips N Burghiu N Atentie I Cheie cu cap deschis
OtsepTka Phillips Mpo6ue BHUMaH1e aeyeH knioy 6e3 npeasapu
Ristkruvikeeraja Puurige Hoiatus. Harkvati
Phillips skravgriezis Urbis Bridinajums UzgrieZnatsléga ar atvértu atveri

KryZminis atsuktuvas Grezti Démesio VerZliaraktis atviru galu
Krizni izvija€ Phillips Izvrtajte Previdno Viligasti kljug
& Krizovy skrutkovad Ed viat B4 Pozor B Kru¢ -ocko
I8 Kpectosas oteepTka ' RU [ IR Npeoocrepexenvne VB PoxxoBblii knioy
Yildiz Tornavida Delin Dikkat Kurbagacik
I Stjerneskrujern BN Bormaskin N Forsiktig Il Fastnokkel
AR | AR BN AR | [ AR_[EPNFEISNEFIEN
S s [BCEEE
KE EE @mOR/S

=W Allen Wrench IE Tighten Fastener I Optional I Hand tighten
B Lave Allen =M Ajuste el sujetador = Opcional = Ajuste manual
Clé hexagonale Serrez I'attache I Optionnel I Serrer avec les doigts
3 inbusschiisse! I3 Zichen Sie die Befestigung fest I Optional I3 Mit der Hand festziehen
Inbussleutel DT Draai de bevestiging vast I Optioneel DT Met de hand vastdraaien
Chiave esagonale Serrare il dispositivo di fissaggio Opzionale Serrare a mano
Kiucz do wkretow Zaci$nij tacznik Opcjonalne Dokreé recznie
KIi& imbus Utahnéte upevnéni Volitelné Utahnout rukou
ETH imbuszkuics BTl Szoritsa meg a rogzitét. IETl Valaszthato BT Kezi rogzites
KT8 K\eidi Adev T Bidwote Tov 0QIyKTHPA K& NpoaipeTikd KT soicte pe 1o Xép
Chave Allen Apertar aperto Opcional Apertar & mao
¥ Unbrakonggle I Stram faestneren I Valgfit DI Stram med handen
Kuusiotappiavain Kiristé kiinnitin M Vainnainen M Kirista ksin
Insexnyckel Spénn faste Valfri Handspann
KGN Cheie Allen I Strangeti dispozitivul de fixare N Optional I Strans cu mana
LLlecTocTeneHeH Koy 3aterHeTe HaTeraua [onbhHuTeneH 3aTerHete ¢ pbka
Kuuskantpesapeakruvi voti Pingutage kinnitit Valikuling Pingutage kasitsi
Sesstira stienatsiéga Savelciet fiksatoru P&c izvéles Savilksana ar roku
Sesiakampis raktas IR Priverzti tvirtinimo elementa Pasirinktinis Priverzti ranka
Imbus Kijug PriGvrstite objemko Izbimno Privijte z roko
B mbusovy ke I Utiahnite upevnenie Ed Voiteme I8 Utiahnite rukou
Il Topuossit kiod I 3atsHuTe kpennenve I8 [ononnutensHo B 3atsxka BpyuHyto
Allen Anahtart Kiskact Sikistirin Istege Bagl Elle sikistirin
TN Sekskantngkkel IETN Stram holderen Tl Valgfritt Il Stram for hand
| AR [JEINSNPIIEN il Loyl | AR P3N | AR [Ny
AAHRF il A FAT
FLULUTF BEHEEHOET, EEY FTHOET,
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CONTENTS

Monitor Kit L-U-vB
Description

Qty
M-A M-A | 4 | Philips screws M4 x 15mm
M-B M-B | 4 | Philips screws M4 x 35mm
M-C M-C | 4 | Philips screws M5 x 15mm
M-D M-D | 4 | Philips screws M5 x 35mm
M-E M-E | 4 | Philips screws M6 x 15mm
M-F M-F 4 | Philips screws M6 x 35mm
M-G M-G 4 | Philips screws M8 x 15mm
M-H M-H | 4 | Philips screws M8 x 35mm
M-I M-I 4 | Oval Spacers: 3/4"
Pouch # | Part # | Qty Description
W-A W-A 4 | Lag Bolts
W-B W-B | 4 | Wall Anchor
4

W-C W-C Steel Washer
Pouch # | Part # | Qty Description
1 P-A 4 | Allen Head T-Nut M8 x 22mm
2 P-B 1 Bearing Ring
3 P-C 1_| Swivel Bracket
4 P-D 2 | Allen Head T-Nut M12 x 15mm
P-E 2 | Metal Washer 28mm x 15mm
P-F 1 | NutM12 x 11.5mm
5 P-G 1 | Metal Washer 25mm x 12mm
P-H 1 | Plastic Washer 25mm x 12mm
P-| 4 | Hex Head Bolt M8 x 16mm
6 P-J 4 | Large Metal Washer 20mm x 8.5mm @
P-K 4 | Plastic Washer 20mm x 8mm
P-L 4 | Nut M8 x 11mm
7 P-M 1 | Domed Cap
P-N_|_1_| M5 Allen Wrench @
8 P-O 1_| M6 Allen Wrench R
P-P 1 | Socket Tool
P-Q 1 | Open Ended Wrench
9 P-R 2 | Short Shelf Support Top Caps ﬁ
10 P-S 4 | Shelf Support Bottom Caps
11 P-T 4 | Long/Base Shelf Support Top Caps @— @
12 P-U 2 | Base Support Bottom Caps
13 P-V 1 | Adhesive Cover '
Contents , lli
1 2 | Vertical Rails
2|1 Monitor Adapter Plate <D <D
3 1 Monitor Support
4 1 Top Column
5 1_| Short Cable Management Column %
6 1 Long Cable Management Column
7 1 | Column Base ®— @
N/A 8 2 | Long Shelf Support
9 2 | Short Shelf Support
10 2 | Base Shelf Support
11 4 | M8 Threaded Rod
12 2 | M12 Threaded Rod
13 1 Top Glass
14 2 | Glass Shelves
15 2 | Security Screws

P10
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OPTIONS

ALL IN ONE SOLUTION

OPTION A - PAGES 14-16
(Television Stand)

OPTION B - PAGES 14-23
(Television Mounted to wood stud, or solid concrete)

OPTION C - PAGES 14-16 / 19-29
(Television Mounted on Upright)

OPTION A

PAGES
14-16

P12



OPTION B

]
B Eg%,_i

PAGES i
14-23 £

PAGES
14-16/19-29
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OPTIONS

OPTION A - ASSEMBLY COMPLETE
OPTION B - CONTINUE NEXT PAGE
OPTION C - CONTINUE PAGE 19

P16



STEP 6 - OPTION B

12 B A |

=il 2
X2 5l |

STEP 7 - OPTION B

<S>
> —
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STEP 8 - OPTION B




STEP 10 - OPTION B
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STEP 11 - OPTION B/C

—— ]
|
|

Attach monitor using monitor hardware, M-A, M-B, etc...

Coloque la pantalla utilizando los materiales de instalacion de la pantalla, M-A, M-B, etc...
4:8 [nstaller le moniteur avec les fixations de moniteur, M-A, M-B, etc...

Bringen Sie den Bildschirm mit den Bildschirm-Befestigungsteilen M-A, M-B usw. an.
Bevestig monitor via monitor hardware, M-A, M-B, enz...

Fissare il monitor utilizzando i componenti di montaggio, M-A, M-B, ecc...

[Ml Zamontuj monitor, uzywajac narzedzi dotgczonych do monitora, M-A, M-B, itp...

y4l Pripevnéte monitor pomoci k tomu uréenych dild, M-A, M-B, apod.

Szerelje fel a monitort az M-A, M-B stb. monitorszerelvénnyel...

TotoBeTAOTE TNV 086VN PE TO UAIKG 086vng, M-A, M-B, K.ATT...

il Prender o monitor utilizando o equipamento do monitor, M-A, M-B, etc....

Pasaet skeerm ved hjeelp af skeerm-hardware, M-A, M-B osv...

[l Kiinnita nayttd kayttamalla nayton osia, M-A, M-B jne.

Ml Fast bildskarm genom att anvanda bildskarmshardvara, M-A, M-B, efc...

Atasati monitorul utilizand structura hardware pentru monitor, M-A, M-B etc...

L

(]

Kinnitage ekraan ekraani paigaldusosade abil, M-A, M-B jne...

Piestipriniet monitoru,izmantojot monitora detalas, M-A, M-B utt.

{lll Pritvirtinti monitoriy naudojant monitoriaus aparattrg, M-A, M-Bir t.t.

[Mll Pritrdite monitor s pomog&jo kovinskih delov za monitor, M-A, M-B itd....

Pripevnite obrazovku pomocou na to urenych dielov, M-A, M-B atd.

MpuKkpenMTe MOHUTOP C NOMOLLLIO Kpenexa Ans MoHuTopa, M-A, M-B, n 1. a.
8 Monitor donanimi, M-A, M-B vb. kullanarak monitori takin...

Fest skiermen med skjermdelene M-A, M-B etc...

Gl ) e i aladiuly QU el Jay 5l M-Ac M-B, &L

ERA R B MAL M-B R [ = B

EZAN—FIz7.  MA. MBEEEHE T, E=FEZMYMITET,

w

| EN |
=
| FR |
| DE |
| HU |
| GK |
| DA |
SV |
| RO |
| SL |
| SK |
| RU |
| NO |

[MpukayeTe MOHWUTOPA, KaTo U3non3eaTte xapayep 3a MoHuTop, M-A, M-B 1 ap....

Do not over-tighten

No ajuste demasiado los tornillos

Evitez tout serrage excessif

Nicht zu fest anziehen

Maak niet te vast

Non stringere eccessivamente

Nie dokrecaj zbyt mocno

Nedotahujte pfili$ silné

Ne szoritsa meg tll erGsen.

Mn o@iyyeTte UTTEPBOAIKG

Né&o apertar excessivamente

Ma ikke overstrammes

Al Kirista likaa

Fast ej for hart

Nu strangeti excesiv

He npeHaTtsravite

Arge liga kdvasti pingutage

Nesavelciet par cieSu

NepriverZkite per stipriai

Ne smete prevec zatesniti

Neutahujte prili§ silno

He 3aTtsiruBaiTe ¢ U3nNULWHUM ycun

Fazla sikistirmayin

Ikke stram for hardt

Ll Ay

FEFLY

WmOHTEGTVESICLTLIEEL,
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TION! - SCREWS BOTTOMING O

<0 =] || |mio w|mno|lo olu|5 m

Washers
(Not Included)

*NOTE**

WHEN INSTALLING FLAT PANEL TV DO NOT OVER TIGHTEN SCREWS

AND MAKE SURE THAT SCREWS DO NOT BOTTOM OUT IN MOUNTING
HOLES!

A M

If screw "t out" use (not included) to take up slack

Atencién: Si el torillo hace tope, utilice arandelas (no se incluyen) para ajustarlo al maximo.

Attention : Si les vis dépassent en dessous, utilisez des rondelles (non incluses) pour compenser

Achtung: Falls sich die Schraube ,eingrabt’, verwenden Sie Unterlegscheiben (nicht im Lieferumfang enthalten), um die Schraubenkraft auf eine gréRere
Flache zu verteilen

Opgepast: Indien de schroef los zit, gebruik plaatjes (niet inbegrepen) om de ruimte op te vullen

Attenzione: Se la vite "tocca il fondo", utilizzare delle rondelle (non in dotazione) per lo spazio eccedente

Uwaga: Jesli nie mozna dokreci¢ $ruby, nalezy uzy¢ podktadek, aby usung¢ luz

Upozornéni: Pokud je $roub pfili§ dlouhy, pouZiite podloZky (nejsou pfibaleny)

Figyelem: Ha a csavar kiemelkedik”, alatéttel (nem tartozék) szlintesse meg a hézagot

Mpoooxn: Av o koxAiag €ival TTOAU KovTOg xpnaolpoTTolfaTe dakTUAioug (dev TrepIAapBdavovTal) yia va KEpSIoETE aTTdoTACN
Atencéo: Se o parafuso "bater no fundo" utilize anilhas (ndo incluidas) para remover a folga

OBS: Hvis skruens ende stikker ud bruges spaendeskiver (ikke vedlagt), sa dette ikke sker

Huomautus: Jos ruuvi menee pohjaan, poista valys aluslevyjen (ei mukana) avulla.

Observera: Anvand brickor for att minska glapp for skruvar som inte tar ordentligt (ej inkluderade)

Atentie: Daca varfurile §urubunlor Jes afard”, utilizati piunise (nu sunt incluse) pentru a le strange

BHuMaHwe: AKO HSIKOM BUHT "ce M3BaaW', U3non3saiTe NpoMMBayka (He ce CbAabpKa B KOMMIIEKTa), 3a ja ro u3sagute
Tahelepanu. Kui kruvi tagumine ots ei mahu leni sisse, kasutage tiihja ruumi taitmiseks seibe (pole komplektis)

Uzmanibu! Ja caurskriivéjamas skraves savilk§anai tiek izmantotas starplikas (komplektacija neietilpst)

Démesio: jeigu varZtas ,jlenda per giliai“, sutvirtinimui naudokite tarpiklius (nepridedami)

Pozor: Ce se vijak odvije, uporabite podloZke (niso priloZene), da ga lahko dobro privijete

Upozornenie: V pripade, Ze je skrutka prili§ dlha, pouZite podloZky (nie st suCastou balenia).

BHumaHwe! B cnyyae npyMeHeHWsi BUHTOB TWMa ‘raika BHU3Y', ANs 3aTArMBaHWsSi UCNONb3yiTe Waibbl (He BXOAST B KOMNIEKT)
Dikkat: Vida "sonuna kadar girerse", boslugu almak icin rondelalari (dahil degildir) kullanin

Obs: Hvis skruene nar bunnen, ma du bruke skiver (ikke inkludert) til & ta bort slark

el ¢ all iyl (Rheme ) 135 pasial (L5 o) lasall) b gl M mlasil" Alls b s

il gt LTETJ FJE, Lnﬁ)ﬂﬁl CRARED AT A

CORATRORIEL - i %ﬂ’fﬁbﬂ—%mi Ty v eflioT  EAHn 5L ILTLEIL -
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SPACERS

NI T

T T

X4

Use spacers for recessed mounting holes or to access A/V inputs

Use los espaciadores para agujeros de montaje empotrados o para acceder a las entradas de AV

Utilisez les entretoises sur les trous de montage encastrés ou pour accéder aux entrées AV

Verwenden Sie Abstandhalter fiir zuriickversetzte Montagebohrungen oder um A/V-Eingénge zu erreichen
Gebruik afstandshouders voor verzonken montageopeningen of voor toegang tot A/V-ingangen

Usare distanziatori per i fori di montaggio incassati o per accedere a componenti A/V

Uzyj dystanséw w przypadku otworéw montazowych lub w celu uzyskania dostepu do wejs¢ AV

Pouzite distan&ni podlozky pro zahloubené otvory pro drzak a pro pfistup k vstupiim zvuku a videa

A siillyesztett szerelSlyukakhoz és A/V-bemenetekhez hasznaljon tavtartokat.

XpNnao1poTToIoTe SIAOTOAEIG yIa OTTEG OTHPIENG O€ €00XN 1 YIa TTpdoRBaacn oTIg elg6doug AV
Utilizar anilhas para furos de montagem em ressaltos ou para aceder as entradas A/V

Brug afstandsskiver i indfraesede monteringshuller eller til A/V-indgange

Kéyta valilevyja upotetuissa kiinnitysrei'issa tai A/V-sisadntuloihin

Anvand distansbrickor for inféllda monteringshal eller for att komma at A/V ingangar

Utilizati distantiere pentru gaurile de montare din spatiile scobite sau pentru acces la intrarile A/V
M3nonaBaiTe pa3cTosiHusiTa 3a BATbOHATMHM MO CTeHaTa Unu 3a AoCTbi A0 AV Bxogose
Kasutage ndgusate paigaldusaukude puhul vdi A/V sisendile ligipaasuks vahepukse

Lietojiet starplikas padzilinajuma eso$ajiem montazas caurumiem vai lai piek|atu audiovideo ieejam
NiSos skyléms arba norédami pasiekti A / V jvestis, naudokite tarpiklius

Distan€nike uporabite za vgreznjene luknje za pritrditev ali za dostop do vhodov AV

Pouzite distanéné podlozky na zapustené otvory pre drziak a na pristup k vstupom zvuku a videa

B cnyyae, ecnu kpenexHble OTBEPCTUS YTONMEHbI, MW ANs AOCTYNa K ayAno- v BUAEOBXOAAM UCMOSb3yNTe BTYIKU
Oyuk montaj delikleri icin veya A/V girislerine erismek icin ara halkalarini kullanin

Bruk avstandsstykker for innfelte monteringshull eller for a fa tilgang til A/V-inngangene

saasill 5 sl Jalae ) s sll 51 5 0 Capdil o B e e Laall a3

MRREAZEAXA, HEHEAAVE - HfDHE
EORAENFBMYFFARELBAVAAANDT I 2RIZF, AR—HYEHALFES,

=3[z} = —|m|m »|m O olu|g|= m
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WOOD STUD INSTALLATION

Find stud(s) and mark edge and center locations.

Ubique el panel y marque las ubicaciones de los bordes y el centro.

A8l Repérez I'emplacement d'une poutre, puis marquez I'emplacement des bords et du centre de cette poutre.

Suchen Sie den Balken und markieren Sie Rénder und Mitte.

Zoek de drager en markeer de rand- en middenlocaties.

Il [ndividuare il montante e segnare la posizione dei bordi e del centro del montante stesso.
(Ml ZnajdZ belke i zaznacz jej krawedzie oraz $rodek.

Najdéte dfevény tram a vyznadte jeho okraje a stred.

Keressiik meg a gerendat, és jeldljik meg a szélét és a kdzepét.

EvToTmigTe TOV 0pB00TATN Kal GNPEIWATTE TIG AKPEG TOU KAl TA KEVTPIKA TNUEIa.

§ll Encontrar a viga e marcar os locais extremos e centrais.

LM Find underligger og markér kant og midt.

Etsi pystypuu ja merkitse reunat ja keskikohta.

'l Hitta stiftet och markera kant och mittenposition.

Gasiti panoul si marcati locatiile de pe margine si din centru.

OTkpuiiTe nperpaga 1 o6o3HaveTe pbba 1 LeHTpanHara i no3uums.

Otsige (les sdrestikupost ning markige selle servad ja keskkoht.

\"ll Atrodiet statni un atzimé&jiet malas un centra atraSanas vietas

Jlll Surasti varZta ir pazyméti krastines bei centrine padétj.

(Ml Najdite steber ter oznacite robove in sredino.

Najdite dreveny trdm a vyznacte jeho okraje a stred.

Harigute CTOMKY M OTMETbTE €€ LEHTP U Kpas.

i3 Diregi bulun, kenarini ve ortasini isaretleyin.

Finn stenderen og marker kantene og midten.

8 sall Japes iy 2y dlall e dadle gumy Joaldll (<0 20a

PR SRR G S O

il R529FERDOH T, mERRICHZFFTES,

o> o | w|ir|c|mio » mo|lo 0|95 |
Z(2 SIS = Y =
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WOOD STUD INSTALLATI

Ll g ot

Use wall plate or wall template to mark mounting locations

Use la guia o placa de la pared para marcar el lugar donde se realizara la instalacion

Utilisez la plaque ou le gabarit mural pour marquer les emplacements de montage

Verwenden Sie die Wandplatte oder die Wandschablone, um die Montagestellen zu markieren

[Ml Wandplaat of wandsjabloon gebruiken om de montageplaatsen af te tekenen

Utilizzare la piastra a muro o la guida per segnare le posizioni di montaggio

(Ml UZyj ptyty Sciennej lub szablonu Sciennego do oznaczenia punktéw montazu

Pomoci nasténné desky nebo Sablony oznacte mista uchyceni

A szerelési helyek megjeldléséhez hasznalja a fali lemezt vagy fali sablont
XpnaoipotroiRoTe TNV TTAGKA TOIXOU YIa VO ONUEIWOETE TIG BE0EIG EYKATAOTOONG
il Utilizar placa de parede ou escantilhdo de parede para marcar as localizagdes da armagao
JM Tag udgangspunkt i veegpladen eller tvaertreeet, nar du markerer monteringspunkterne
Merkitse asennuskohdat seinélevyn tai seindmallin avulla

Anvand véaggplatta eller vaggmall nar du ska markera monteringsplatser

Utilizati placa pentru perete sau sablonul pentru perete pentru a marca locatia de montare
M3non3Balite nnactuHaTa 3a cTeHa unu wabroHa 3a cTeHa, 3a Aa oTbenexunTe No3MumMmnTe 3a MOHTMpaHe
Kasutage seinaplaati véi seinamalli paigalduskohtade méarkimiseks

\"Ml Ar sienas plaksni vai $ablonu atzimé&jiet montéanas vietas

Montavimo vietai pazyméti naudokite sienine plokste arba Sablong

Uporabite plo3€ico ali predlogo za pritrditev na steno, da oznacite mesta za pritrditev

Na oznacenie upevriovacich miest pouZite stenovu dosku alebo stenovi $ablénu

[Ins pasmeTky MecTa Kpenexa UCMomnb3yNTe CTEHOBYH NIacTUHy

38 Montaj yerlerini isaretlemek icin duvar plakasi veya duvar sablonu kullanin

Ta utgangspunkt i veggplaten eller tverrtreet nar du merker av monteringsposisjonene

S il Jalas gl Jailad) e il 5 plas dadin aadtul
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WOOD STUD INSTALLATION

Wood Pilot
Pilot Hole Size Pilot Drill Depth

7/32” inch
5mm 75 mm

Wood Stud Wall Installation Drill pilot hole

Instalacion en pared con paneles de madera Realice el agujero piloto

Installation murale sur poteau de cloison en bois Percez le trou de guidage

Montage an Holzbalken an der Wand Bohren Sie die Vorbohrung
Installatie op muur met houten dragers Boor een montagegat

Installazione su muro con montanti in legno Trapanare il foro pilota

Instalacja Scienna z wykorzystaniem stupéw drewnianych Wywier¢ otwdr pilotowy

Instalace na sténu s dfevénymi tramy Vlyvrtejte vodici otvor

Falra szerelés fagerendanal Furja ki a vezet&lyukat.
EykatdoTaon emitoixiou EUAIvou 0pBooTdTn AvoitTe 01T 00NYO

Instalacdo numa parede de vigas de madeira Executar um furo piloto

Installation pa treeveeg Bor styrehul

Asennus pystypuiseen seindan Poraa ohjausreiké
Tréfackverksmontering Borra styrhal

Instalarea pe un perete din panouri din lemn Gaura de ghidare a burghiului
MoHTupaHe Ha AbpBeHa nperpaja Ha cTeHa MpobuBaHe Ha OCHOBHa Aynka
Paigaldus puidust sdrestikupostidele ehitatud seinale Puurige esialgne auk

Uzstadi$ana pie koka statnu sienas Izveidojiet priekSurbumu

Tvirtinimas prie medinés sienos I8greZkite bandomaja skyle
Stenska pritrditev na lesen steber Navrtajte zaCetno luknjo

Instalacia na drevenu stenu Vyvitajte vodiacu dieru
YcTaHOBKa Ha CTEHY C AepeBsSIHHbIMU CTONKaMM MpocBepnuTe HanpaensoLee oTBEPCTUE
Ahsap Direkli Duvara Montaj Kilavuz delik agin

Installasjon pa vegg med trestendere Drill pilothull

gl il gall 13 Jail el 3 caS il ol ) ial

ARATHE L S s

ABRE Y FOBE~DRY fti+ FLTi/4oy bRERTET.
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MASONRY INSTALLATION

No Good

AEEENEEEENEN

Solid Concrete Only
Do Not Drill Into Mortar

Use wall plate or wall template to mark mounting locations

Use la guia o placa de la pared para marcar el lugar donde se realizara la instalacion

3:8 Utilisez la plague ou le gabarit mural pour marquer les emplacements de montage

Verwenden Sie die Wandplatte oder die Wandschablone, um die Montagestellen zu markieren
M Wandplaat of wandsjabloon gebruiken om de montageplaatsen af te tekenen

LBl Utilizzare la piastra a muro o la guida per segnare le posizioni di montaggio

[Ml UZyj ptyty Sciennej lub szablonu $ciennego do oznaczenia punktéw montazu

Pomoci nasténné desky nebo Sablony oznaéte mista uchyceni

A szerelési helyek megjel6léséhez haszndlja a fali lemezt vagy fali sablont

XpNOIKOTTOINCTE TNV TTAGKQ TOIXOU YIa VO ONUEILCETE TIG BETEIG EyKaTAOTAONG

il Utilizar placa de parede ou escantilhdo de parede para marcar as localizagdes da armacédo

Tag udgangspunkt i veegpladen eller tvaertraeet, nar du markerer monteringspunkterne

Merkitse asennuskohdat seinélevyn tai seindmallin avulla

MMl Anvand vaggplatta eller vaggmall nér du ska markera monteringsplatser

Utilizati placa pentru perete sau sablonul pentru perete pentru a marca locatia de montare
M3non3BaiiTe nnacTuHaTa 3a CTeHa Unu WabnoHa 3a CTeHa, 3a Aa oTGenexvTe No3MuMmMTe 3a MOHTMpPaHe

Kasutage seinaplaati voi seinamalli paigalduskohtade markimiseks

Ar sienas plaksni vai $ablonu atziméjiet montésanas vietas

Montavimo vietai pazyméti naudokite sienine plokste arba $ablong,

Ml Uporabite ploscico ali predlogo za pritrditev na steno, da oznacite mesta za pritrditev

Na oznacenie upevriovacich miest pouzZite stenovi dosku alebo stenovl $ablonu

[nsi pa3aMeTkun MecTa Kpenexa UCrnosib3yiTe CTEHOBYH NACTUHY

38 Montaj yerlerini isaretlemek icin duvar plakasi veya duvar sablonu kullanin

Ta utgangspunkt i veggplaten eller tverrtreet nar du merker av monteringsposisjonene

Sl Tl s gd Jailall e il 5 plae dagioa il
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MASONRY INSTALLATION

Concrete Wall Installation

Instalacion en pared de hormigon

[{i8 Installation sur mur en béton

Montage an Betonwand

[Mll Installatie op betonnen muur

Installazione su muro di cemento

[Ml Instalacja na $cianach betonowych

y4] Instalace na betonovou sténu

Falra szerelés betonnal

EykatdoToon o€ T0iX0 OKUPOOEUATOG
il Instalacdo numa parede de betdo armado
Installation pa betonveeg

Asennus betoniseindén

Betongmontering

Instalarea pe un perete din beton
MoHTMpaHe 6eToHHa nnoya Ha cTeHa
Paigaldus betoonseinale

Uzstadi$ana pie betona sienas
Tvirtinimas prie betoninés sienos

|Ml Pritrditev na betonsko steno

Intalacia na murovanu stenu
YcTaHoBKa Ha 6ETOHHYH CTEHY

8 Beton Duvara Montaj

Installasjon pa betongvegg
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Masonry Pilot

Pilot Hole Size | Pilot Drill Length
3/8” inch

10 mm

75 mm

Drill pilot hole

Realice el agujero guia

Percez le trou de guidage

Bohren Sie die Vorbohrung

Boor een montagegat

Trapanare il foro pilota

Wywier¢ otwor pilotowy

Vyvrtejte vodici otvor

Furja ki a vezet6lyukat

Avoigte o1r) 00NY6

Executar um furo piloto

Bor styrehul

Poraa ohjausreiké

Borra styrhal

Gaura de ghidare a burghiului
[Npo6uBaHe Ha OCHOBHa Ayrka
Puurige esialgne auk

Izveidojiet priekSurbumu

ISgrezkite bandomaja skyle
Izvrtajte zacetno luknjo

Vyvftajte vodiacu dieru
MpoceepnuTe HanpasnsiLLee OTBEPCTUE
Kilavuz delik agin

Drill pilothull

ol sl

AL

RUILTNANAOY NRERATET,

Solid Concrete

Concreto sélido

Béton massif

Beton

Massief beton

Calcestruzzo pieno

Beton zwykly

Beton

Témar beton

ZUUTTOYEG TOIMEVTO

Betdo armado

Fast beton

Betoni

Betong

Beton solid

MnbTeH 6eToH

Betoon

Vienlaidus betons

Vientisas betonas

Masivni beton

Betén

[Onsi cTeH 13 6eTOHHbIX 6r1okoB

Saf Beton

Fast betong

Ao Ails A
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OMNIMOUNT PRODUCT WARRANTY

ENGLISH

= This warranty applies to US Residents who purchase from an authorized OmniMount Dealer. OmniMount products are covered
against defects in materials and workmanship for 1 years. OmniMount will repair or replace the defective component or product, at
its sole discretion. Failure to follow product care instructions from OmniMount will result in void of warranty.

= To obtain warranty service, contact OmniMount customer service at 800.MOUNT.IT (800.668.6848) or info@omnimount.com. You
must supply a copy of your original receipt. If your product must be shipped to OmniMount for inspection, you will be responsible
for the shipping charges. Replacement product shipped to you will be returned freight pre-paid.

= OmniMount disclaims any liability for modifications, improper installations, installations over the specified weight range, or failure to
follow care instructions provided by OmniMount. To the maximum extent permitted by law, OmniMount disclaims any other
warranties, expressed or implied, including warranties of fitness for a particular purpose and warranties of merchantability.
OmniMount will not be liable for any damages arising out of the use of, or inability to use, OmniMount products. OmniMount bears
no responsibility for incidental or consequential damages. This includes, but is not limited to, any labor charges for the repair of
OmniMount products performed by anyone other than OmniMount.

= This warranty gives you specific legal rights, and you may also have other rights which vary from state to state.

= Specifications are subject to change without prior notice.

ESPANOL

= Esta garantia se aplica a los residentes de los Estados Unidos que realizaron la compra en un distribuidor autorizado de
OmniMount. Esta garantia cubre los productos OmniMount de los defectos de materiales y de mano de obra por un periodo de 1
afios. OmniMount, a su exclusivo criterio, reparara o reemplazara el producto o componente defectuoso. En caso de que no se
sigan las instrucciones de Omnimount para el cuidado del producto la garantia quedara anulada.

= Para obtener el servicio de garantia, comuniquese con el servicio de Atencion al cliente de OmniMount. Liame al 800.MOUNT.IT
(800.668.6848) o escribanos a info@omnimount.com. Debera proporcionar el recibo original. Si fuera necesario enviar el producto
a OmniMount para revisarlo, los gastos de envio correran por su cuenta. El producto de reemplazo que se le envie se le devolvera
con los gastos de envio pagos.

= OmniMount no se hace responsable de modificaciones, instalaciones inadecuadas o instalaciones que superen el rango de peso
especificado ni se hace responsable en casos en los que no se hayan seguido las instrucciones proporcionadas por OmniMount.
En la medida en que la ley lo permita, OmniMount no se hace responsable de ninguna otra garantia, expresa o implicita, incluso
las garantias de aptitud para un fin determinado o de comercializacién. OmniMount no se hace responsable de ningun tipo de
dafios causados por el uso de los productos OmniMount o por el uso inapropiado de dichos productos. OmniMount no es
responsable de los dafios incidentales o emergentes. Dentro de éstos se incluyen todo tipo de gastos que pudieran surgir de las
reparaciones de productos OmniMount que no se hayan realizado en OmniMount.

= Esta garantia le otorga derechos legales especificos. Es posible que ademés tenga otros derechos que varian segun el estado.
= |as especificaciones estan sujetas a cambios sin previo aviso.

FRANCAIS

= Cette garantie s'applique aux résidents des Etats-Unis qui achétent un produit OmniMount auprés d'un détaillant OmniMount
autorisé. Les produits OmniMount sont garantis 1 ans contre les défauts de matériaux et de fabrication. OmniMount se chargera
de réparer ou remplacer, a son entiére discrétion, tout produit qui s'avérera défectueux. Le non-respect des directives d’entretien
fournies par OmniMount annulera la garantie.

= Pour obtenir une réparation sous garantie, contactez le service a la clientéle OmniMount au 800.MOUNT.IT (800.668.6848) ou &
info@omnimount.com. Vous devrez fournir une copie de votre recu d'achat original. Si votre produit doit &tre expédié a un centre
de réparation OmniMount pour y étre inspecté, vous devrez payer les frais de port. Le produit de remplacement vous sera envoyé
en port payé.

= OmniMount rejette toute responsabilité relativement a quelque probléme pouvant étre associé a une modification d'un produit, a
une mauvaise installation ou a une installation ne respectant pas les limites de charge, ou du non-respect des directives
d'entretien fournies par OmniMount. Sous réserve des lois en vigueur, OmniMount réfute toute autre garantie expresse ou
implicite, notamment toute garantie de commercialisation ou de convenance a un usage quelconque. OmniMount réfute toute
responsabilité pour des dommages résultants de I'utilisation ou de I'impossibilité d'utiliser des produits OmniMount. OmniMount
réfute également toute responsabilité pour quelque dommage accessoire ou indirect. Ceci s'applique notamment aux frais de main
d'ceuvre pour la réparation de produits OmniMount par une personne ne travaillant pas pour OmniMount.

= Cette garantie vous accorde des droits juridiques spécifiques, mais il est possible que vous ayez également d'autres droits selon
votre lieu de résidence.

= |es spécifications sont susceptibles d’étre modifiées sans préavis. P30
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NOTICE TO CUSTOMERS OUTSIDE THE UNITED STATES: OMNIMOUNT PRODUCT WARRANTY APPLIES ONLY TO PRODUCTS
PURCHASED IN THE UNITED STATES. FOR PURCHASES OUTSIDE OF THE UNITED STATES, PLEASE CONTACT YOUR
COUNTRIES DISTRIBUTOR FOR COUNTRY SPECIFIC WARRANTY INFORMATION.

AVISO PARA CLIENTES QUE SE ENCUENTREN FUERA DE LOS EE.UU: LA GARANTIA DEL PRODUCTO DE OMNIMOUNT TIENE
VALIDEZ SOLO PARA LAS COMPRAS REALIZADAS EN LOS EE.UU. S| REALIZO LA COMPRAEN EL EXTERIOR, COMUNIQUESE
CON EL DISTRIBUIDOR DE SU PAiS PARA OBTENER INFORMACION ESPECIFICA ACERCA DE LA GARANTIA EN ESE PAIS.

AVIS AUX CLIENTS DE L’EXTERIEUR DES ETATS-UNIS: CETTE GARANTIE DE PRODUIT OMNIMOUNT S’APPLIQUE
UNIQUEMENT AUX PRODUITS ACHETES AUX ETATS-UNIS. SI VOTRE PRODUIT A ETE ACHETE A L’EXTERIEUR DES
ETATS-UNIS, LE DISTRIBUTEUR DE VOTRE PAYS POURRA VOUS RENSEIGNER SUR LES DETAILS DE LA GARANTIE
APPLICABLE.

HINWEIS AN KUNDEN AUSSERHALB DER USA: DIE VON OMNIMOUNT ERTEILTE PRODUKTGARANTIE GILT NUR FUR PRODUKTE, DIE IN DEN
VEREINIGTEN STAATEN GEKAUFT WURDEN. BEI PRODUKTEN, DIE AUSSERHALB DER VEREINIGTEN STAATEN GEKAUFT WURDEN, KONTAKTIEREN
SIE DEN VERTRIEBSHANDLER IHRES LANDES, UM LANDESSPEZIFISCHE INFORMATIONEN ZUR GARANTIE

ZU ERHALTEN.

BERICHT VOOR KLANTEN BUITEN DE VERENIGDE STATEN: DE OMNIMOUNT-PRODUCTGARANTIE GELDT ENKEL VOOR PRODUCTEN AANGEKOCHT
IN DE VERENIGDE STATEN. ALS HET PRODUCT WERD AANGEKOCHT BUITEN DE VERENIGDE STATEN, KUNT U BIJ UW PLAATSELIJKE
LEVERANCIER TERECHT VOOR DE VOOR UW LAND GELDENDE GARANTIE.

AVVERTENZA PER GLI UTENTI RESIDENTI AL DI FUORI DEGLI STATI UNITI: LA GARANZIA PER | PRODOTTI OMNIMOUNT E VALIDA SOLO PER |
PRODOTTI ACQUISTATI NEGLI STATI UNITIL. PER ACQUISTI AL DI FUORI DEGLI STATI UNITI, CONTATTARE IL DISTRIBUTORE PER IL VOSTRO PAESE
PER RICHIEDERE INFORMAZIONI RELATIVE ALLA GARANZIA DISPONIBILE NEL VOSTRO PAESE.

UWAGA DLA KLIENTOW SPOZA STANOW ZJEDNOCZONYCH: GWARANCJA NA PRODUKTY FIRMY OMNIMOUNT DOTYCZY WYLACZNIE URZADZEN
ZAKUPIONYCH W STANACH ZJEDNOCZONYCH. W PRZYPADKU ZAKUPOW DOKONANYCH POZA TERYTORIUM STANOW ZJEDNOCZONYCH NALEZY
SKONTAKTOWAC SIE Z DYSTRYBUTOREM KRAJOWYM W CELU UZYSKANIA INFORMACJI DOTYCZACYCH GWARANCJI OBOWIAZUJACEJ NA
TERENIE DANEGO KRAJU.

UPOZORNENi PRO ZAKAZNIKY MIMO SPOJENE STATY AMERICKE: ZARUKA SPOLECNOSTI OMNIMOUNT SE VZTAHUJE POUZE NA PRODUKTY
ZAKOUPENE VE SPOJENYCH STATECH AMERICKYCH. U PRODUKTU ZAKOUPENYCH MIMO SPOJENE STATY AMERICKE ZiSKATE INFORMACE O
ZARUCE OD DODAVATELE PRO VASI ZEMI.

MEGJEGYZES AZ EGYESULT ALLAMOKON KiVULI UGYFELEK RESZERE: AZ OMNIMOUNT JOTALLASA CSAK AZ EGYESULT ALLAMOKBAN
VASAROLT TERMEKEKRE VONATKOZIK. AZ EGYESULT ALLAMOKON KiVUL VASAROLT TERMEKEK ESETEBEN A TERMEKSPECIFIKUS JOTALLAS-
INFORMACIOKKAL KAPCSOLATBAN FORDULJUNK A HELYI FORGALMAZOHOZ.

IHMEIQFH [IA TOYZ MEAATES EKTOZ TON HMA: H EFTYHEH [IA TA MPOIONTA THEZ OMNIMOUNT IZXYEI MONO FIA NPOIONTA TA OMOIA
ATOPAZONTAI ZTIZ HMA. TIA ATOPEZ EKTOZ TQN HIA, ENIKOINQNHZTE ME TO AIANOMEA T'lA TH XQPA ZAZ I'lA THN EFTYHZH MNOY IZXYEITIA TH
XQPA ZAL.

AVISO PARA CLIENTES FORA DOS ESTADOS UNIDOS: A GARANTIA DOS PRODUTOS OMNIMOUNT APLICA-SE APENAS A PRODUTOS ADQUIRIDOS
NOS ESTADOS UNIDOS. PARA COMPRAS FORA DOS ESTADOS UNIDOS, CONTACTE O DISTRIBUIDOR NO SEU PAiS PARA OBTER INFORMAGOES DE
GARANTIA ESPECIFICAS NACIONAIS.

BEMAERKNING TIL KUNDER UDEN FOR USA: OMNIMOUNTS PRODUKTGARANTI GALDER KUN FOR PRODUKTER, DER ER K@BT | USA. FOR K@B
UDEN FOR USA BEDES DE KONTAKTE DEN LOKALE FORHANDLER FOR LANDESPECIFIKKE GARANTIOPLYSNINGER.

HUOMAUTUS YHDYSVALTOJEN ULKOPUOLELLA OLEVILLE ASIAKKAILLE: OMNIMOUNT-TUOTETAKUU KOSKEE VAIN TUOTTEITA, JOTKA ON
OSTETTU YHDYSVALLOISSA. YHDYSVALTOJEN ULKOPUOLELLA OSTETTUJEN TUOTTEIDEN MAAKOHTAISET TAKUUTIEDOT SAA PAIKALLISELTA
JALLEENMYYJALTA.

INFORMATION TILL KUNDER UTANFOR USA: OMNIMOUNTS PRODUKTGARANTI GALLER ENDAST PRODUKTER SOM AR KOPTA | USA. FOR INKOP
UTANFOR USA VANLIGEN KONTAKTA DISTRIBUTOREN | DITT LAND FOR SPECIFIK GARANTIINFORMATION.

NOTIFICARE PENTRU CLIENTII DIN AFARA STATELOR UNITE: GARANTIA PRODUSULUI OMNIMOUNT SE APLICA NUMAI LA PRODUSELE
ACHIZITIONATE IN STATELE UNITE. PENTRU ACHIZITIILE IN AFARA STATELOR UNITE, CONTACTATI DISTRIBUITORII DE TARA PENTRU INFORMATII
DESPRE GARANTIE SPECIFICE TARII RESPECTIVE.

3ABE/EXKA 3A KIIMEHTUTE U3BBH CALL; FAPAHLMATA HA MPOAYKTA OMNIMOUNT CE OTHACA EAUHCTBEHO 3A NMPOAYKTU, 3AKYNEHU HA
TEPUTOPUATA HA CALL NMPU U3BBPLUEHU MOKYNKUA U3BBH TEPUTOPUATA HA CALL, MOJISi CBBPXETE CE CbC CbOTBETHUA 3A BALLATA
CTPAHA OUCTPUBYTOP, 3A A NONTYYUTE CNELIMOUYHA NUHOOPMALIUA OTHOCHO FAPAHLIUATA.

TEAVE VALJASPOOL AMEERIKA UHENDRIIKE ASUVATELE KLIENTIDELE: OMNIMOUNTI TOOTEGARANTII KEHTIB VAID AMEERIKA UHENDRIIKIDES
OSTETUD TOODETELE. VALJASPOOL AMEERIKA UHENDRIIKE OSTETUD TOODETE KOHTA RIIGISISESE GARANTII TEAVET SAATE OMA RIIGI
EDASIMUUJALT.

PAZINOJUMS KLIENTIEM ARPUS AMERIKAS SAVIENOTAJAM VALSTIM: OMNIMOUNT IZSTRADAJUMU GARANTIJA ATTIECAS TIKAI UZ
1ZSTRADAJUMIEM, KAS IEGADATI ASV. PIRKUMIEM, KAS VEIKTI ARPUS AMERIKAS SAVIENOTAJAM VALSTIM: LAl SANEMTU INFORMACIJU PAR
JUSU VALSTI PIEMEROJAMO GARANTIJU, LUDZU, SAZINIETIES AR VIETEJO PRECU IZPLATITAJU.

PASTABA KLIENTAMS, KURIE GYVENA NE JUNGTINESE VALSTIJOSE: GARANTIJA TAIKOMA TIK JUNGTINESE VALSTIJOSE |SIGYTIEMS
,,OMNIMOUNT* PRODUKTAMS. |SIGIJE PRODUKTA NE JUNGTINESE VALSTIJOSE, KREIPKITES | SAVO PLATINTOJA IR GAUKITE INFORMACIJA APIE
GARANTIJOS SUTEIKIMA ATITINKAMOJE SALYJE.

OPOZORILO ZA KUPCE ZUNAJ ZDRUZENIH DRZAV AMERIKE: GARANCIJA ZA IZDELKE PODJETJA OMNIMOUNT VELJA LE ZA 1ZDELKE, KUPLJENE V
ZDRUZENIH DRZAVAH AMERIKE. CE STE KUPILI IZDELEK V DRUGI DRZAVI, SE GLEDE INFORMACIJ O GARANCIJI OBRNITE NA POOBLASCENEGA
PRODAJALCA V SVOJI DRZAVI.

UPOZORNENIE PRE ZAKAZNIKOV MIMO SPOJENYCH STATOV AMERICKYCH: ZARUKA SPOLOCNOSTI OMNIMOUNT SA VZTAHUJE IBA NA PRODUKTY
ZAKUPENE V SPOJENYCH STATOCH. INFORMACIE O ZARUKE NA PRODUKTY ZAKUPENE MIMO SPOJENYCH STATOV AMERICKYCH ZiISKATE OD
DODAVATELA PRE VASU KRAJINU.

NPUMEYAHME ANA KNUEHTOB, HAXOAAWWXCA 3A NPEAENAMUW CLUA: NAHHAA FTAPAHTUA PACMPOCTPAHAETCA TOMbKO HA NPOAYKLUMIO,
NMPUOBPETEHHYIO B CLUA. AN MONYYEHUA UHOOPMALIMM O TAPAHTUW NS NPOAYKLUUW, NTPUOEPETEHHOW 3A MPEAENAMM CLUA,
OBPATUTECH K AUCTPUELIOTOPY B BALLEW CTPAHE.

AMERIKA BIRLESIK DEVLETLERI DISINDA IKAMET EDEN MUSTERILERE YONELIK BILDIRIM: OMNIMOUNT URUN GARANTISI YALNIZCA AMERIKA
BIRLESIK DEVLETLERI’NDE SATIN ALINAN URUNLER IGIN GEGERLIDIR. AMERIKA BIRLESIK DEVLETLERI’NIN DISINDA YAPILAN SATIN ALIMLARLA
ILGILI OLARAK ULKEYE OZEL GARANTI BILGILERINI EDINMEK iGIN LUTFEN ULKENIZDEKI DISTRIBUTORLERE BASVURUN.

KUNNGJGRING TIL KUNDER UTENFOR USA: OMNIMOUNTS PRODUKTGARANTI GJELDER BARE FOR PRODUKTER SOM ER KJ@PT | USA. FOR KJ@P
UTENFOR USA, MA DU TA KONTAKT MED DISTRIBUT@REN | DITT LAND ANGAENDE GARANTIINFORMASJON SPESIFIKT FOR DITT LAND.
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THANK YOU FOR PURCHASING AN OMNIMOUNT PRODUCT
GRACIAS POR ADQUIRIR UN PRODUCTO DE OMNIMOUNT
MERCI D’AVOIR ACHETE UN PRODUIT OMNIMOUNT
VIELEN DANK, DASS SIE EIN OMNIMOUNT-PRODUKT ERWORBEN HABEN
DANK U VOOR UW AANKOOP VAN EEN OMNIMOUNT-PRODUCT
GRAZIE PER AVER PREFERITO UN PRODOTTO OMNIMOUNT
DZIEKUJEMY PANSTWU ZA ZAKUP PRODUKTU FIRMY OMNIMOUNT
DEKUJEME ZA ZAKOUPENi PRODUKTU SPOLECNOSTI OMNIMOUNT
AZ OMNIMOUNT KOSZONI, HOGY A CEG TERMEKET VALASZTOTTA
ZAZ EYXAPIZTOYME MOY AFOPAZATE ENA MPOION THZ OMNIMOUNT
OBRIGADO POR ADQUIRIR UM PRODUTO OMNIMOUNT
TAK, FORDI DE HAR K@BT ET OMNIMOUNT-PRODUKT
KITAMME OMNIMOUNT-TUOTTEEN OSTAMISESTA
TACK FOR ATT DU KOPTE EN OMNIMOUNT-PRODUKT
VA MULTUMIM CA ATI ACHIZITIONAT UN PRODUS OMNIMOUNT
BNAFOQAPUM BU, YE 3AKYMUXTE NMPOAYKT HA OMNIMOUNT
TANAME, ET OSTSITE OMNIMOUNTI TOOTE
PATEICAMIES, KA IEGADAJATIES OMNIMOUNT IZSTRADAJUMU
[l DEKOJAME, KAD |SIGIJOTE ,,OMNIMOUNT* PRODUKTA
[N ZAHVALJUJEMO SE VAM ZA NAKUP OMNIMOUNTOVEGA IZDELKA
DAKUJEME VAM ZA ZAKUPENIE PRODUKTU SPOLOCNOSTI OMNIMOUNT
LTS ENArO0APUM BAC 3A NPUOBPETEHUE U3AENUSI OMNIMOUNT
OMNIMOUNT URUNUNU SATIN ALDIGINIZ iGIN TESEKKUR EDERIZ
TAKK FOR AT DU KJ@PTE ET OMNIMOUNT-PRODUKT

o ghasia of culadia oLyl | S
B 1K OMNIMOUNT 7= &
OmniMount BB ZEZMAVELEEZEL T, HUHFESTEVET

OmniMount Systems, Inc.
8201 South 48th Street
Phoenix, AZ 85044-5355

1-800-MOUNT-IT (1-800-668-6848)
www.omhimount.com

All trademarks are the property of their respective companies. OmniMount is a registered trademark of
OmniMount Systems, Inc. © 2006
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